

OBČINA TRŽIČ

23. redna seja Občinskega sveta

(21. oktober 2021)

Sejo je vodil župan Mag. Borut Sajovic.

Seja se je začela ob 17.00 uri.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Dober dan, dobrodošli na 23. redni seji občinskega sveta Občine Tržič. Ugotavljam, da je seja sklepčna. Za uvod pa spodbudni takti tržiške himne.

/posnetek himne/

Za zapisnik ugotavljam, da je prisotnih 15 svetnic in svetnikov. Zdaj prehajamo na glasovanje in pa oblikovanje dnevnega reda. Je kakšen predlog za umik točk z dnevnega reda? Ni predloga. Je kakšen predlog za razširitev dnevnega reda? Tudi ne. Hvala lepa. Je kakšen predlog za spremembo vrstnega reda? Tudi ne. Glasovanje po skrajšanem postopku imamo pri 4. točki in sicer gre za Odlok o podelitvi naziva častnega občana Občine Tržič. Tega se vedno sprejema na eni seji. Kdo se s tem strinja? 15 nas je. Prisotnih nas je sicer 15. Potrjenih, tudi sedaj 15. Hvala lepa.

Prej sem pozabil še od opravičil. Opravičena gospa Metka Gaberc, bolniška, Dušan Bodlaj, Manca Gašperlin, tudi opravičena, Moja Čadež, bolniška, gospod Veternik, bolniška, gospa Peharčeva in pa Nejc Perko sta na poti. Mislim pa, da pride tudi gospod Novković in pa gospod Zalar.

Kdo je za to, da Predlog Odloka o podelitvi naziva častnega občina opravimo dvostopenjsko na eni seji? 14 za. Nihče proti.

Potem nas pa čaka še potrditev dnevnega reda kot celote, z edino spremembo, ki smo jo dodali, da gremo z odlokom na eni seji v obeh fazah. Ugotavljamo navzočnost. 15 prisotnih. Kdo se strinja z dnevnim redom? Dnevni red je sprejet. 15 za. Nihče proti. Hvala lepa.

Prehajamo na **1. TOČKO DNEVNEGA REDA - POTRDI TEV ZAPISNIKA 22. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE TRŽIČ** z dne 16. 9. 2021. Kot ste videli je zapisnik kratek, ima pa obširno prilogo. Odpiram razpravo svetnic in svetnikov o zapisniku. Kaj za popraviti? Kaj za dodati? Če ni prijavljenih k razpravi, potem ugotavljamo navzočnost v dvorani. 15 prisotnih. V potrditev dajem zapisnik 22. redne seje Občinskega sveta Občine Tržič z dne 16. 9. Kdo se s tem strinja? 14 za. Nihče proti.

Prehajamo na **2. TOČKO DNEVNEGA REDA - PREGLED IN REALIZACIJA SKLEPOV OBČINSKEGA SVETA OBČINE TRŽIČ**, prav tako z 22. redne seje ter **ODGOVORI NA VPRAŠANJA IN POBUDE ČLANOV OBČINSKEGA SVETA**. Odpiram razpravo svetnic in svetnikov. Če ni želje po razpravi, jo tudi zaključujem. Dajem 2. točko v potrditev in sicer: »Občinski svet Občine Tržič sprejme Pregled in realizacijo sklepov sprejetih na 22. redni seji Občinskega sveta Občine Tržič z dne 16. 9. 2021«. Ugotavljamo navzočnost. 15 prisotnih. Kdo se strinja? 13 za. Nihče proti.

Prehajamo na **3. TOČKO DNEVNEGA REDA - 30 minut za VPRAŠANJA IN POBUDE**. Ob 17 uri in 12 minut. Na prejšnji seji so vprašanja postavljali gospa Primožič, gospod Markovič, gospa Hribar, gospa Jenko, gospa Peharc, gospod Meglič, gospod Bogataj in gospa Raztresen. Pisno sta vprašanja oddala gospod Zadnikar in pa gospod Veternik. Na vprašanja je bilo tudi odgovorjeno in ste jih dobili z gradivom pri 2. točki. Za današnjo sejo nam je pisno vprašanje in pobudo poslala tudi že gospa Vesna Tišler Sušnik, ki bo imela prva besedo. Vsi ostali pa prosim za prijavo z dvigom rok. Sušnik, gospod Jankovec, gospa Teja, gospa Jenko, zaenkrat štirje. Če bo čas, je pa seveda še možnost prijave. Gospa Vesna izvoli.

VESNA TIŠLER SUŠNIK: Hvala vam, gospod župan, za besedo.

1. Kako je z gradnjo stanovanjskega bloka v Bistrici pri Tržiču, nasproti Doma Petra Uzarja, na zemljišču, ki je v lasti Domplana, poleg parkirne garaže? Ali se bo res pričela novogradnja marca 2023? Prosim, da javno obvestite prebivalce na Kovorski cesti, da imajo slabo leto in pol časa, da si poiščejo druga ustrezna parkirna mesta.

2. Podhod Bistrica pri Tržiču je sicer v državni lasti (v bližini rondoja), a se na konstrukciji dela škoda. Je kaj možnosti, da bi se to čimprej saniralo?

3. Koliko je možnosti, da bi se v Bistrici pri Tržiču zgradila manjša avtobusna postaja pri Osnovni šoli Bistrica, v smeri proti Brezjam in bi se ustrezno označila s tablami, saj sedaj sploh ni razvidno, da kakšna postaja sploh obstaja?

4. Kako daleč je izgradnja heliporta pri policijski postaji v Bistrici pri Tržiču? Ali bo helikopter pristajal tako kot je do sedaj?

5. OŠ Bistrica želi imeti napisan ustrezen seznam oziroma nekakšno prednostno listo za zunanje uporabnike, za najmanjše njihovih prostorov. Ali jim ta seznam oziroma dogovor lahko posredujete? Hvala.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Hvala lepa. Gremo kar od začetka. Kar se stanovanjskega bloka tiče je to, ta trenutek, ena od treh lokacij, kjer je možno graditi večje število stanovanj. Poleg lokacije na Kovorski, tudi Mercatorjeva trgovina na Zelenici, Zg. Bistrica, in pa seveda okoli 40 stanovanj je možno zgraditi tudi v strojni tkalnici v kompleksu BPT in prostorski akt to omogoča. Občina Tržič podjetje Domplan spodbuja k gradnji in načrtovanju. So temu naklonjeni. Vendar v teh nepredvidljivih časih zaključujejo še en kompleks v Kranju in pa enega v Škofji Loki. Gradnja tukaj je mogoča. Tudi, kadar bo gradnja, že od vsega začetka govorimo tudi, da bo blok nižji, kot so ostali. Imel pa bo en ali dva nivoja podzemnih garaž. Se pravi, te garaže, ki bojo pod tem blokom bojo namenjene tudi najemu, trgu, plačilu ali kakorkoli, tudi za tiste, ki ne bodo lastniki stanovanj v tem bloku. Do takrat, do začetka gradnje s parkiranjem ni bilo in ni težav. Takrat, seveda, največ v času gradnje, težave znajo biti. Ampak ta trenutek že poteka, mislim, da že četrto leto, določitev funkcionalnega zemljišča za bloke, mislim da od 21 pa mimo trgovine ABC in tam zadaj je velika površina za trgovino Lidl, ki je v lasti Občine Tržič. Tam je nekaj vrtičkov, večina pa je praznih, in seveda to bo zagotovo rezervna površina za parkiranje. Želeli pa bi, da se prej rešijo tudi funkcionalna zemljišča, kajti sama določitev funkcionalnih zemljišč bo z možnostjo parkiranja za bloki, tam kjer so bili zdaj vrtilčki ali opuščeni vrtilčki. Če bojo stanovalci tako želeli, bo dana in bo tam več parkirišč. Nekaj parkiranja bo v času gradnje možno tudi ob garaži Triplex in sicer tako na eni strani kot tudi na drugi. Ne tam, kjer je »pumptrack« za otroke, ampak v tistem delu med »pumptrack-om« in cesto. Tako da računamo, da bomo tudi v

času gradnje na sami Bistrici zagotovili zadostno število parkirnih mest. Je pa seveda vedno prosta površina, ki ima sicer svoj režim, bi rekel, za tiste, ki vozil ne uporabljajo vsak dan, spoštovati pa morajo predpise, je tudi makadamsko parkirišče v lasti Občine Tržič pri Old English-u, znotraj otoka, ampak tam je možno samo zavijanje desno, da se ne dela prekrškov.

Kar se drugega tiče, hvala za opažanje in pa pobudo za podvoz. O tem smo že govorili tudi z direkcijo in z upravljalcem. V lanskem letu sta bila obnovljena podobna podvoza in sicer en v Kovorju, pod osnovno šolo, in pa drugi na Loki. Direkcija in pa upravljalec Gorenjska gradbena družba vesta, da je tudi ta potreben, ampak računam, da se v kakšnih treh tednih naprej začnejo dela na štirih ali petih nadvozih v Podljubelju, ki so še v slabšem stanju. To se pravi, mostovi čez hitro cesto, potem pa mora priti na vrsto tudi ta. So mi rekli strokovnjaki, da zgleda grdo, te razpoke, da statika pa ni načeta. Je pa pobuda in predlog zagotovo na mestu.

Pod točko 3. Ta trenutek se v Bistrici projektira pločnik, ki bo šel od spodnjega dela, ovinek pri Mšlinarju, pa gor do ovinka pri Šijarju, potek pločnika, če gremo v klanec gor bo po levi strani. Investitor pločnika bo Občina Tržič, notri se bo vgradila tudi javna razsvetljava in pa optika, kar je bilo tudi vprašanje na eni od prejšnjih sej. V spodnjem delu smo že večkrat skušali umestiti to avtobusno postajališče. Opozorili smo projektante, da je treba tudi razširiti tisto ožino in pa poškodovan zid »pri česnu« kot rečemo. Na tej drugi strani, kjer je transformator, avtobusne, zaradi vsega kar je zakopano pod zemljo, na hitro ni možno postaviti. Bomo pa razmislili, če ne bi na državni cesti zarisali postajališče, tako kot drugje po Sloveniji ali pa recimo v Pristavi. Na tisti lokaciji, kjer so pa sedaj vsi navajeni, pa to ne bo možno, ker je preblizu samega križišča, kjer se tudi razmišlja s strani države o rekonstrukciji tistih treh krakov.

Četrto vprašanje se nanaša na helikopter. Območje pristanka zrakoplova v Bistrici na parceli 218 je tudi uradno zavedeno v občinskem prostorskem načrtu in se bo za potrebe zaščite, reševanja in drugih helikopterskih prevozov uporabljalo tudi naprej. Uradnega heliporta, ki je zahtevna gradnja, ta trenutek še nimamo. Večkrat smo o njem že razpravljali s pristojnimi. Je pa vprašanje, če je tak objekt, pravi

heliport, z vsemi dovoljenji, možno umestiti tako blizu državne ceste in ob objektih, ki tam že stojijo. Ta trenutek so pa potrebe po zaščiti in reševanju pokrite. Razmišljamo že nekaj časa in iščemo lokacijo tudi za postajališče za helikopterje v Podljubelju, v bližini hotela Kompas.

Kar se tiče Osnovne šole Bistrica, smo kontaktirali tudi vodstvo šole in ta trenutek pravijo, da je bila morebiti razprava predsednika sveta, gospoda Gregorja Janežiča, v delčku napačno razumljena in da zaenkrat kakršenkoli predlog, pobuda, prednostni red s strani občine seveda ni potreben niti ni na mestu, ker so kot upravljalec šole samostojni, ampak da bodo tako kot do sedaj čimbolj odprti do vseh ob upoštevanju pogojev vseh, ki si ta šolski večnamenski prostor želijo.

VESNA TIŠLER SUŠNIK: Če samo dovolite, res so si zaželeli en seznam in so me prosili, če lahko to opozorim.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Tukaj imam odgovor od včeraj, od gospe ravnateljice Dine Pintarič. Saj pravim, mogoče je šlo za droben nesporazum, ampak so rekli, če bojo rabili pomoč se slišimo, da drugače pa ni kakšnih težav.

VESNA TIŠLER SUŠNIK: So pač glasovali za podražitev, šlo je samo za 0.50 centov in potem je gospod predsednik, gospod Janežič, omenil tudi to zadevo, da nikjer nimajo napisano. Šlo se je seznam teh najemnikov prostora.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Ta seznam bojo pripravili na šoli sami. Kdaj ga uporablja naša ZKO, kdaj lahko morebiti tudi krajevna skupnost, drugi kulturniki. Imeli smo tudi tam že, recimo hišni sveti, ali pa kurilni odbor se je tam sestal. Ampak je bila in bo tudi naprej zmeraj šola odprtih vrat. Je treba razumeti sedaj, da je tudi situacija zaradi epidemije kanček drugačna, da je treba biti majhen bolj previden. Drugače omejitev in težav ni. Če bo kaj, se bomo pa slišali, uskladili in dogovorili.

VESNA TIŠLER SUŠNIK: Hvala vam za odgovor.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Prosim. Za zapisnik, pridružila se nam je še gospa Nana Peharc, dobrodošla kot šestnajsta svetnica. Gospod Jaka, izvoli.

JAKA JANKOVEC: Hvala za besedo, gospod župan. Mene pa zanima kako bo občina pristopila k ureditvi cest, ki vodijo na izhodna parkirišča za dostop do planinskih koč Kofce, Dolga njiva. Glede na to, da je večina teh cest v privatni lasti. Se nam res obeta postavitev zapornic? To je prvo.

Drugo, kakšno je stanje projekta pločnik v Seničnem in kdaj se bodo dela tam nadaljevala?

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Hvala lepa. Bi rekel, zadnje dve, tri leta, turistične sezone so pokazale, da se je obisk v tržiških hribih nenormalno povečal. Ta povečan obisk je pa precej zmotil in prizadel tudi lastnike kmetijskih in gozdnih površin, ki pravijo, da imajo pri vsakodnevnih opravilih na pašnikih in v gozdovih vse več težav. Njim so se pridružili tudi praktično vsi oskrbniki planinskih koč, ki pravijo, da je na urejenosti parkirnega režima in določitvi parkirnih mest potrebno nekaj narediti. Predvsem pa ugotoviti število avtomobilov, ki jih prenese ali pa recimo, če je največji problem območje pod Dolgo njivo, tudi Matizovec v Podljubelju, pa seveda ta del ob Dolžanki. Tam imamo sedaj najbrž deset manjših parkirišč in res, to niso parkirišča, ker gre za gozd, so skladišča lesa. Se bo treba dogovoriti in zgodbo koncentrirati na par večjih. Prvi pobudniki so bili lastniki Bornovih gozdov in planšarija Dolga njiva. Imeli smo dva sestanka. Na drugi sestanek smo povabili tudi Zavod za gozdove, predstavnika lovcev, kmetov, vseh agrarnih skupnosti, tako da je predlog ena od takih oblik, kot jih uporabljajo drugje po Gorenjskem, v Sloveniji in v tujini. Se pravi, neka minimalna pristojbina, ki bi šla v celoti za boljše vzdrževanje in utrjevanje teh gozdnih cest. Letos je bilo na stanje na cesti, ki preprosto ne zdrži takega prometa, veliko kritik. Tudi s pomočjo Planinskega društva Tržič in planšarij oziroma Planinskega doma Kofce, smo cesto enkrat vmes popravili. Sedaj bo še zaključno, ampak če gre na lepo suho nedeljo ali soboto po tej cesti gor med 400 in 600 avtomobilov, potem so posledice na cesti take kot so. Lastniki gozdov so ponudili tudi kot parkirišče površine okrog športnih igrišč v Jelendolu, tako da bi ljudi spodbujali, da hodijo, vsaj nekateri v hribe, čim več peš. Resno se pa razmišlja, po zgledu tiste akcije, ki smo jo imeli v Podljubelju, tudi o uvedbi »shuttle« prevoza. Se pravi, pustiš avto v Tržiču, v Jelendolu, potem pa prevoz s kombijem ali pa razvoz in tudi pobiranje po planinah. Kakšne dokončne odločitve še ni. Bolj izmenjava mnenj. Bomo pa, mislim da v desetih dneh se srečali tudi s krajani Jelendola,

ki imajo s tem velikim obiskom, predvsem pa pomanjkanjem reda, tudi kar nekaj težav. Se pravi, ne razmišlja se, da bi ceste zaprli, da bi prepovedali promet, ampak vzpostavili nek režim. Zanimivo je bilo tudi, ko smo imeli to akcijo v Podljubelju, ko smo brezplačno vozili ljudi iz kampa do parkirišča, da je veliko obiskovalcev od drugje, ko smo jih vprašali: »Zakaj pa Tržič?«. Veliko jih je hotelo videti kako zgledajo Kofce, že drugič naj planinska koča v Sloveniji. Številni so pa rekli, poglejte, če gremo v Kranjsko goro, Mojstrano, na Vršič, v Bohinj, na Bled, sedaj tudi že v Železnike, pa na Veliko planino, so tam parkirišča plačljiva v delu zgodbe. Tržič je še edini, kjer so vse planine zastopne in dostopne. Od problemov, ki so bili izpostavljeni, je bilo s strani naravovarstvenikov nemir, hrup, hoja po brezpotjih v vseh urah dneva. S strani lastnikov gozdov, uničenje ceste in moteno gospodarjenje z gozdovi. Tudi oskrbniki planinskih koč se zavedajo, da bo nek režim potreben. Si želimo, da gostje pridejo v tržiške hribe na celodnevni izlet, ne pa da se recimo en sam z avtomobilom vozi samo na kavo ali pa na eno pivo. Opozorjeno je bilo tudi na anarhijo pri vožnji tako s kolesi kot tudi motokros, motorji in pa pozimi s sanmi. Tako, da dokončnih odločitev še ni sprejetih, brez občinskega sveta se tudi ne bo nič zgodilo. Je pa zagotovo obisk in stanje tako, da zahteva počasen, preudaren, trezen razmislek in ureditev stvari.

JAKA JANKOVEC: Jaz bi tukaj samo še, mogoče apeliral na občino, da v primeru, da do tega pride, pripravi za občane občine Tržič neko cenejšo varianto oziroma mogoče abonma za vse te poti. Ker se mi zdi nesmiselno, da sedaj ti, ki redno hodijo v hribe, tukaj s Tržiča, se jim zaračunava polno ceno uporabe teh cest oziroma parkirišč. Se zdi smiselno, da bi se nekako za celoten ta del, tudi gor za parkirišče na Zelenici, ne vem, kot nek abonma, v tej smeri.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Se strinjam z razmislekom. Moram pa povedati, da veliko pomislekov je bilo, ko smo uvajali dve, tri leta nazaj parkiranje na Zelenici. Tam smo že uvedli abonma. Letna karta stane, za 365 dni v letu, 20 eur. Koliko misliš, da smo jih prodali? Tri. Se pa razmišlja o neki enotni politiki Ljubelj - Dovžanova soteska, pa tudi naprej. Čeprav tam kakršnekoli zadeve bodo, bodo v zasebni lasti, ker so tudi gozdne ceste večinsko v zasebni lasti. Razen te glavne ceste, ki gre do karavle v Medvodjah, je javno dobro v lasti Občine Tržič.

Pločnik v Seničnem se projektira. Projektanti zbirajo soglasja. Projekt je vreden okrog 20.000 eur, projekt projektiranja. Tako da, ko dobimo projekt, ga bomo tudi predstavili krajanom krajevnne skupnosti. Potem pa v skladu s finančnimi možnostmi uvrstili v proračun. Se bomo trudili vsi skupaj, da bo to čimprej.

JAKA JANKOVEC: Hvala.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Prosim. Gospa Teja.

TEJA NEMEC: Jaz bi samo vprašala kaj se s tem hotelom Sluga dogaja?

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Hotel Sluga je bil v lasti Hypo banke, Hete in tako naprej. Zdaj je dobil novega lastnika. Lastnik je gospod oziroma podjetje MONETIC, ki je v lasti istega lastnika, kot pa Gorenjska banka v Kranju. Objekt je naprodaj. Vem, da marsikoga od občanov motijo tiste tri okvare na fasadi. Notri je pa hotelček konzerviran, redno obiskovan in vzdrževan in se vsak trenutek, če se najde lastnika, lahko tudi odpre. Izhodiščna cena za prodajo je tam nekje okrog 490.000 eur. So se pa pripravljene pogovoriti in pa tudi dogovoriti s tistimi resnimi in realnimi lastniki ali pa tudi najemniki. Tako da, prej ko je bila banka lastnica, so bila pogajanja težka. Bilo je že nekaj resnih kupcev, pa so ravno zaradi nefleksibilnosti prejšnje banke odstopili. Zdaj pa s hotelom, bi rekel, upravlja ali razpolaga nepremičninska družba, ki je pa lahko veliko bolj prožna, fleksibilna in pa tudi učinkovita.

TEJA NEMEC: Oni so ga odkupili od te banke?

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Oni so kupili en večji lastniški, celo Heto, ki je zašla v težave so kupili.

TEJA NEMEC: To je to.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Če bi kdo rabil kontakt gospe, ki je za to zadolžena ga z veseljem posredujemo.

TEJA NEMEC: V redu. Hvala.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Prosim. Za zapisnik še, pridružila sta se nam še gospa Peharčeva, sem že prej rekel, gospod

Mladen Novković in pa Nejc Perko. Mislim, da nas je ta trenutek 18. Še gospa Jenko Jana, izvoli.

JANA JENKO: Hvala lepa za besedo. Imam spet eno vprašanje oziroma prošnjo prostovoljcev voznikov Prostofer za povračilo parkirnine, vsaj Ljubljana. Pa v zimskih mesecih. Tam imajo hude probleme s parkiranjem. Pred tiste trgovske centre, kakor ste že svetovali naj hodijo, to je res vse skupaj ena huda zadrega za te šoferje. Menda jih je kar nekaj, prav zaradi Ljubljane, že nehalo voziti, pomagati. Tako, da resno apeliram, če bi se dalo v tej smeri kaj narediti. Saj listek prinese, točno se vidi po seznamu kdo je peljal v Ljubljano in kdo je upravičen do povračila stroškov. To bi bilo res zelo, zelo zaželeno. Sploh v zimskem času, ko so pa sploh še te ulice in ceste v Ljubljani še manj prevozne. To me je res par šoferjev prosilo, naj to izpostavim.

Potem, imam še eno zadevo. Klopca na »Kovtrnc«. Sem že enkrat to omenila, če bi se jo dalo postaviti, pa ste obljubili, da jo boste, pa je še kar ni, bi bila tudi zelo zaželeno. Več starejših občank in občanov se tam sprehaja, hodi, pa bi malo vmes jim pasalo, da mal dol sedejo.

Bi pa pohvalila, da se je sedaj urejena cesta oziroma popravljena pri Koroški 22, to je bilo tudi zelo zaželeno, da se popravi. Toliko bi bilo z moje strani.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Hvala lepa. Kar se Prostoferja tiče. Občina vlaga za to, da je predvsem starejšim občankam in občanom lažje in bolje, velika sredstva. Opažamo, da Prostofer, ki je bil v osnovi namenjen tistim, ki nimajo, tistim, ki so socialno ogroženi, koristijo tudi tisti, ki imajo vsega dovolj, pa se jim ne da več reči sinu ali pa hčerki ali pa se tudi peljati z avtobusom, ki ima brezplačen prevoz, pa so seveda v kondiciji, da bi to z lahkoto opravili. Tako da, o tem bomo še enkrat razpravljali. V tej zlati mreži je sedaj kar že večje število občin in nam ni poznano, da bi kje kdo plačeval še dodatno parkirnine. Tudi ne vem kako bi se to transakcijo, bi rekel, izvedlo, bomo razmislili še enkrat, ampak prostoferjev je v Sloveniji okoli 30, 40 in ne vem, če je od voznikov, sta dva, trije šoferji taki, ki jim je to mantra in se ne potrudijo, da bi našli parkirišče kje ugodneje ali pa pred Kliničnim centrom odložili občana, ki potrebuje pomoč in se potem dogovorili, da se pač ob določeni uri na klic ali kakorkoli spet dobijo.

Poglejte, bomo še enkrat proučili in razmislili. Ko smo to skupnost zadnje vprašali, so nas čudno gledali, da je to zaenkrat bolj tržiški problem ne pa vseslovenski.

Klop »Kovtrnca« smo hoteli postaviti skupaj s klopjo »Za Virjem«, ki je letos bila postavljena. Je nova. Na »Kovtrnici« smo imeli tri primere evidentiranega vandalizma, kjer so zadeve, ki so bile tam, kjer je bila provizorij klopca, pa koš za odpadke, trikrat končale 100 metrov nižje v strugi Tržiške Bistrice. V naslednjem letu bomo spodnji del »Kovtrnce« preplastili, ker cesta je tam že hudo načeta. Tisti del, ki še manjka dobi, tako kot zgoraj cesto in tudi potem v prvih pomladanskih, poletnih mesecih vandalizem prosto klopco. Smo se že pogovarjali o tem. Težava je tudi tam, kjer te površine, ki so kakor zelen otok, niso v lasti Občine Tržič. Tam imamo ena dva, štiri lastnike. Vsaj dva od njih sta taka, s katerimi se težko kaj dogovarja in pa pogovarja. Ena od možnosti, če ne bo šlo drugače, je tudi pri-vijačiti klopco na beton pod mostom od hitre ceste, tako da bo pod streho. Ni tako lep razgled, ampak bo pa pod streho in pa za spočiti pa bo, če bomo imeli z zemljišči težavo.

Mislím, da smo vse, Jana je še kaj odprtega ostalo. Se strinjamo, nekaj smo na cestah naredili, tako kot vsako leto. Potrebe so pa kljub vsemu velike, tako da bomo tudi vsi skupaj z naslednjimi proračuni morali za asfalt namenjati še več sredstev. Ta trenutek oblikujemo načrt za naslednje leto. Potrebe so velike, prednost morajo imeti pa tista vozišča, ki so najslabša. V temu sklopu drugo leto zagotovo poleg »Kovtrnce« gre tudi asfaltno vozišče od Zadraškega mostu do občinske meje. Tam, kjer se bo vzpostavila v prvih pomladanskih mesecih tudi peš pot in pa del kolesarke. Tako da, hvala lepa. Za tale Prostofer pa še enkrat razmislím, klopca pa skupaj z obnovo ceste. Izčrpali smo vse razpravljalce. Mislím, da tudi čas.

Prehajamo na **4. TOČKO DNEVNEGA REDA - ZADEVE KOMISIJE ZA MANDATNA VPRAŠANJA, VOLITVE IN IMENOVANJA**. Besedo predajam Andražu Žitniku, ki bo pod **4.a TOČKO** najprej predstavil **IMENOVANJE POMOČNIKA ODGOVORNEGA UREDNIKA GLASILA TRŽIČAN**. Za zapisnik pa, pred kakšnimi desetimi minutami se nam je pridružil še gospod Zalar. Tako, da nas je, mislím da, 19. Andraž, izvoli.

ANDRAŽ ŽITNIK (PREDESEDNIK KMVVI): Hvala lepa za besedo. Jaz bi imel najprej en uvod, in sicer bi vas prosil, da mi

dovolite, da se v izogib kasnejšim zapletom in preden podam svoje poročilo, moram ponovno poudariti avtonomnost in neodvisnost naše komisije. Namreč, glede na ta dejstva, nikomur komisija ni dolžan razlagati svojih odločitev. Še enkrat ponavljam. Nikomur ni dolžna razlagati svojih odločitev. Kot sem že tolikokrat poudaril, ker ne sprejema dokončnih predlogov sklepov, ampak samo predlaga le-te v sprejem. Ta moj izrek med drugim potrjuje tudi pristojno ministrstvo za lokalno samoupravo, ki je že pred letom dni podalo enako razlago. Zatorej, na vaša morebitna kasnejša vprašanja in pripombe ne mislim odgovarjati in tudi ne o njih razpravljati. Dolžan sem vam podati poročilo o predlogih, kar bom tudi kasneje storil. Naše predloge ste prejeli navedene v gradivu in jih danes lahko sprejmete ali pa tudi ne. Vsi predlogi sklepov, ki jih komisija danes predlaga občinskemu svetu v sprejem, so bili na seji komisije sprejeti soglasno od vseh polnopravnih članov komisije. V zaključku tega pojasnila prosim še občinsko upravo, da do sedaj izrečeno, vključi v zapisnik te seje dobesedno. Toliko za uvod.

Sedaj pa prehajam na poročilo k 4.a točki, Imenovanje pomočnika odgovornega urednika glasila Tržičan. Gradivo ste prejeli. Predlog sklepa je naveden in predlaga, da občinski svet za pomočnico odgovorne urednice glasila Tržičan imenuje Jeleno Dolenc, ki jo predlaga Kulturno umetniško društvo Načeta Paleta. Toliko zaenkrat.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Hvala lepa predsednik. Odpiram razpravo svetnic in svetnikov o imenovanju pomočnice odgovornega urednika glasila Tržičan. Izvolite. Ni želje po razpravi. Razpravo zaključujem in na glasovanje pod 4.a točko dajem sklep: »Občinski svet Občine Tržič sprejme sklep, da za pomočnico odgovornega urednika glasila Tržičan imenuje gospo Jeleno Dolenc.« Ugotavljamo navzočnost. V dvorani nas je 19. Prisotnost je potrdilo tudi 19. Kdo se s tem strinja? Ugotavljam, da je bilo oddanih 18 glasov. 16 za. 2 proti. Predlog je sprejet in gospe želimo uspešno delo.

Prehajamo na **4.b TOČKO - IMENOVANJE NADOMESTNEGA ČLANA NADZORNEGA ODBORA OBČINE TRŽIČ.**

ANDRAŽ ŽITNIK (PREDSEDNIK KMVVI): Hvala za besedo. Torej, pri tej točki gre za imenovanje nadomestnega člana Nadzornega odbora Občine Tržič. Zaradi odstopne izjave člana nadzornega odbora, Eda Polajnarja, je komisija pozvala vse liste

zastopane v občinskem svetu, samostojne svetnike in druge, da posredujejo svoje predloge za imenovanje nadomestnega člana nadzornega odbora. Do določenega roka, to je bil 1. oktober, je komisija prejela en predlog kandidata. Na seji je ugotovila, da kandidat ustreza pogojem za razpisano funkcijo. Zato predlaga občinskemu svetu dva predloga sklepov in sicer, da ugotovi, da je Edo Polajnarju prenehalo članstvo v nadzornem odboru in da imenuje nadomestnega člana nadzornega odbora Anžeta Perčiča.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Hvala lepa, za magnetogram, stališče je predstavil predsednik komisije, gospod Andraž Žitnik. Odpiram razpravo svetnic in svetnikov. Želi kdo kaj razpravljati? Gospod Zadnikar, izvolite.

DRAGO ZADNIKAR: Mene samo to zanima, sicer nimam nič proti nadomestnemu članu Nadzornega odbora Občine Tržič. Rad bi pa postavil to vprašanje. S čim je ta naša komisija, ki ne bo dajala svojih obrazložitvev o svojih odločitvah, s čim je ugotovila izkušnje s finančno-računovodskega ali pravnega področja predlaganega kandidata?

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Bom pomagal, da se ne zapletamo. Gospod Anže Perčič je že dolga leta delavec v zavarovalništvu, kar seveda pomeni, da ima zagotovo s financami, z dokumenti in listinami kar nekaj znanja in izkušenj.

DRAGO ZADNIKAR: To zame ni odgovor. Izkušnje s finančno-računovodskega ali pravnega področja. Da je zavarovalniški agent, »ala mu vera«, ampak kaj zavarovalniški agenti delajo pa tudi vemo. To je bilo moje vprašanje, sedaj kakšno je pa pojasnilo, je pa vaša stvar.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Hvala lepa. Ni bilo drugih razpravljavcev. Ugotavljamo navzočnost v dvorani. Vmes, ko se prijavljate, ali lahko glasujemo o obeh sklepih naenkrat, v paketu. Mislím, da bomo enakega mnenja za razrešitev in tudi za potrditev. Razen, če kdo želi, da ločeno glasujemo. Ni. Trenutno nas je v dvorani 19. Prijavljenih je 18 svetnic in svetnikov. Bel gumbek, če se kdo premisli.

Sklep, ki ga dajem na glasovanje je: »Občinski svet Občine Tržič ugotavlja, da je gospodu Edu Polajnarju prenehalo članstvo v Nadzornem odboru Občine Tržič« in pa drugi del sklepa: »Občinski svet Občine Tržič, kot nadomestnega člana

Nadzornega odbora Občine Tržič imenuje gospoda Anžeta Perčiča.« Glasovanje, vidim, je že v teku. Oddanih je 15 glasov. Še štirje so na voljo. 18 je bilo prijavljenih k glasovanju. 18 je tudi oddanih glasov. 14 glasov za. 4 proti. Predlog je sprejet.

Prosim, predsednika gospoda Andraža Žitnika za obrazložitev sklepa pod **4.c TOČKO – IMENOVANJE NADOMESTNEGA ČLANA KOMISIJE ZA MANDATNA VPRAŠANJA, VOLITVE IN IMENOVANJA.**

ANDRAŽ ŽITNIK (PREDESDNIK KMVVI): Torej, zaradi odstopne izjave, člana komisije Anžeta Perčiča, so bili samostojni svetniki in liste sveta pozvani, da do 1. oktobra podajo svoje predloge. Do roka je komisija prejela predlog Občinskega odbora SDS Tržič in odločila, da občinskemu svetu predlaga dva predloga sklepov. In sicer, da ugotovi, da je Anžetu Perčiču prenehalo članstvo v Komisiji za mandatna vprašanja, volitve in imenovanje in da za nadomestnega člana komisije imenuje Jaka Jankovca.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Odpiрам razpravo svetnic in svetnikov. Ker ni nobene dvignjene roke, jo tudi zaključujem. Ugotavljamo prisotnost v dvorani. Prisotnih je k glasovanju prijavljenih 19 svetnic in svetnikov. Sklepa sta, glasujemo v paketu: »Občinski svet Občine Tržič ugotavlja, da je gospodu Anžetu Perčiču prenehalo članstvo v Komisiji za mandatna vprašanja, volitve in imenovanje.« in »Občinski svet Občine Tržič kot nadomestnega člana Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, imenuje gospoda Jaka Jankovca.« Glasovanje še poteka. 17 glasov je bilo oddanih, 18, 19. Vsi. 15 glasov za. 4 proti. Hvala lepa. Predlog je sprejet. Jaka, uspešno delo v komisiji ti želim.

Gospod, predsednik komisije, Andraž Žitnik, nam bo predstavil tudi **4.d. TOČKO – PODELITEV PRIZNANJ OBČINE TRŽIČ ZA LETO 2021.** Izvoli.

ANDRAŽ ŽITNIK (PREDESDNIK KMVVI): Hvala lepa. Torej, komisija bo predlagala občinskemu svetu, kot predlog v sprejem in potrditev, naslednjo dikcijo predloga: »Potrdi se predlog prejemnikov priznanj Občine Tržič za leto 2021 in sicer: Naziv častni občan Občine Tržič se podeli prof. dr. Ernestu Petriču. Plaketa Občine Tržič se podeli kolektivu Zdravstvenega doma Tržič, ki deluje pod okriljem Osnovnega zdravstva Gorenjske, to je skupinska plaketa in posamično plaketo gospe, dr. Hermini Krese. Potem je še diploma.

Diploma Občine Tržič se podeli, kot kolektivna diploma Marku Poljancu in Pavlu Jazbecu ter posamična diploma Marti Mesarek.

Komisija je poziv k posredovanju predlogov za podelitev priznanj objavila na spletni strani Občine Tržič in v šesti številki glasila Tržičan. To je bilo septembra letos. Do postavljenega roka, rok je bil 1. oktober, je komisija prejela sledeče predloge: za častnega občana je prejela dva predloga, in sicer, prof. dr. Ernest Petrič je prvi kandidat, stanujoč [REDACTED] na Bledu. Drugi kandidat, gospod Jože Klofutar, stanujooč v Kovorju, Stagne 19 v Tržiču.

Predlagatelj prvega predloga dr. Petriča je gospa Vida Rztresen. Podporo temu predlogu so podali Petra Hladnik, Marjan Veternik, Klemen Markovič, Franjo Liška, Jaka Jankovec, Janez Bogataj, Tomaž Meglič, kot tudi za KS Bistrica pri Tržiču, Dušan Bodlaj, Metka Gaberc, Vida Hribar, Eva Truden, Jana Jenko, Nana Peharc, Melanija Primožič, Mladen Novković, Andrej Frelih, Nejc Perko, Drago Zalar, Jasna Kavčič in Vesna Tišler Sušnik.

Podporniki oziroma predlagatelji drugega predloga gospoda Jožeta Klofutarja so sledeči, kot prvopodpisana predlagateljica Ester Košir, članica Komisije za mednarodno sodelovanje in ostali člani Isabelle Pivert, Mojca Kralj, Mateja Nosan, Gregor Ogriz, Jana Babšek. Potem, nadalje, predlagatelji oziroma podporniki so Zveza pobratenih mest iz Sainte-Marie-aux-Mines, Raymond Kuhn, predsednik pobratenih mest, Claude Abel, Josiane Antenat. Oprostite moji francoščini, ker se nisem francoščine učil, bom pa se potrudil. Imate pa vse napisano v gradivu. Nadaljujem Patrice Benoit, Jean-Louis Kieffer, Philippe Jaegi, Denis Masson, Elsa Grivel, Christine Perinne, Daniel Bertola, Robert Hirsch, Charles Reibel, častni predsednik.

Potem, naslednji kolektiv je Uredniški odbor Tržičana, zanj Maja Tekavec, odgovorna urednica. Se pravi Kulturno društvo Pihalni orkester, podpisana Maruša Eler, kot predsednica. Kolektiv Kegljškega klub Ljubelj, zanj Ema Zajc, Kulturno društvo, Folklorna skupina Karavanke, predsednica Saša Meglič, Jožica Koder, častna občanka Občine Tržič, Janez Bedina, občan Tržiča, Edvard Pavlič, Drago in Darja Rajsar, Roman Perko, Bojan Veselinovič, Darko Truden, Janez Laibacher, Željko Preradović in SD Občinska organizacija Tržič, tudi za občinskega svetnika Draga Zadnikarja.

Predlagam, da obravnavamo oziroma razpravljamo o vsaki nagradi posebej. Začeli smo z častnim občanom, nadaljujemo potem s plaketo in diplomom.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Prav, tam se mi zdi, samo pri diplomah, da si pozabil prebrati Anžeta Hribarja. Dve sta skupinski, ena pa je posamična. Drži? Imaš tudi ti tri? Tri diplome Občine Tržič, Marko Polanc in Pavel Jazbec, pa Marto Mesarek si prebral...

ANDRAŽ ŽITNIK (PREDESEDNIK KMVVI): Pardon, ja, Anže Hribar.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Drži?

ANDRAŽ ŽITNIK (PREDESEDNIK KMVVI): Ja.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Prav. Odpiram razpravo svetnic in svetnikov pri prvi točki. Naziv častni občan. Izvolite. Želi kdo razpravljati? Ne želi. Če ni razprave. Razpravo zaključujem.

Ugotavljamo navzočnost v dvorani. 19. Kdo se strinja, da se po sprejemu odloka prof. dr. Ernestu Petriču podeli naziv častnega občana Občine Tržič? Danih je 18 glasov. Zaključujemo glasovanje. 16 glasov za. 2 glasova proti.

DRAGO ZADNIKAR: Lahko obrazložitev glasu?

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Obrazložitev glasu je pred glasovanjem. Pozval sem k razpravi, sedaj ko smo zaključili glasovanje.

DRAGO ZADNIKAR: Ni res, gospod župan, to pa ni res. Obrazložitev glasu je takrat, se glasuje, potem pa se da obrazložitev, ali si za ali si proti.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Mi smo zdaj zaključili glasovanje. S tem vašim se strinjam, ampak ko je bilo glasovanje zaključeno, 16 glasov za, 2 proti, ste rekli, da bi obrazložil glas.

DRAGO ZADNIKAR: Ja.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Lahko ga, če vam je v veselje po glasovanju. Izvolite, izjemoma. Ni prav, ni poslovniško, ker je glasovanje zaključeno, ampak izvolite.

DRAGO ZADNIKAR: Poglejte, gospod župan, naredili ste odgovor na mojo zahtevo. Prejel sem ga včeraj. Seveda, ko sem ga prejel in ko sem videl, da je list nekako, kako naj rečem, uokvirjen s črno barvo, sem si rekel, dobro to pa je sedaj osmrtnica, ne vem za katerega, zame, pa za koga drugega, ampak dobro, pustimo to. Rad bi pa opozoril na tiste stvari, ki sem jih tudi že izpostavil v zahtevi. Ne bom sedaj parlamentiral...

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Dve minuti za obrazložitev glasu. Kako boste glasoval, pa obrazložitev.

DRAGO ZADNIKAR: Bom še prej končal, tako da ni problema. V glavnem, čudi me nekaj, da ste pač rekel, da tudi ni do tega postopka ali pa do seje, da ni bilo nobene kršitve predpisov. Pa se vprašam, eni v tej dvorani ste nastopali kot predlagatelji, drugi ste potem odločali o tem na Komisiji za mandatna vprašanja, volitve in imenovanje, kjer so na primer Jana Jenko, Dušan Bodlaj, pa Drago Zalar, ki so tudi podprli predlog, glasovali o tem predlogu. Čeprav bi se dejansko, po upravnem postopku, morali tudi izločiti. Potem pa pogledamo tukaj v tej dvorani, pa vidimo, da je bilo 14 ali 15 spet rok dvignjenih, se pravi tudi tisti, ki so dali predlog oziroma, ki so podprli ta predlog. Pa se potem vprašamo ali je to higiensko ali je, ne vem, ali lahko glasujemo o predlogu, za katerega ste vedeli, na primer preden je sploh prišel v to obravnavo. Drugega člana pa ste dejansko že takoj izločili. Ne vem, če je to higiensko, ampak jaz mislim, da ste tukaj prekoračili res vse normative. Stvar dobrega okusa, dejansko ste eni v treh, štirih vlogah, pa ste potrjevali svojega člana. Toliko sem imel. Sem bil pa proti, čeprav proti gospodu Petriču nimam nič. Ampak mislim pa, da s tem, da pač ve, da je povedal, da pozna Tržičane kot vesele ljudi, da radi plešejo, da radi smučajo in tako naprej. Če je to merilo za častnega občana, potem pa presodite sami.

MELANIJA PRIMOŽIČ: Jaz bi samo dodala. Gospod Petrič je imel mamu Tržičanko in je on zelo na Tržič navezan in si on res zasluži. Če si kdo res zasluži, si on. Ne more se on z gospodom Klofutarjem primerjati, to pa res ne. To je moje mnenje.

DRAGO ZADNIKAR: Dajte si pravilnik ali pa odlok..

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Gospa Melanija Primožič je bila razpravljaljka, za obrazložitev, hvala lepa. Prej pa, za magnetogram, gospod Zadnikar. Sedaj, če smo že dovolili enemu, moramo vsem. Gospod Frelih.

ANDREJ FRELIH: Jaz bi pa tudi samo pripomnil, sicer sem že na odboru povedal, da način kako sem kar naenkrat postal predlagatelj, o.k., res sem podpisal. List je prišel, ali se strinjaš s tem, da bi bil gospod Petrič za častnega občana. Jaz sem zmeraj, zadaj pa nismo vedeli, da se je gospod Klofutar tudi prijavi. Zdaj, ko gre to res za najbolj pomembno priznanje, bi pa razmišljal, da bi vsaj ta dela, kaj je kdo delal tudi nam kot svetnikom predstavil, da bi se potem lahko odločili do glasovanja. Ker tukaj zdaj, če gledamo kdo je bil pobudnik, gospa Rztresnova, pa mi smo bili. Na oni strani je bilo pa kar nekaj društev pa tega, pa vem, da je Klofutar za Tržič tudi marsikaj naredil in se lahko potem odločali.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Je še kdo želel razpravljati? Ni? Ja, gospa Vida, pa gospod Novkovič.

VIDA RAZTRESEN: Jaz se pa sprašujem kako lahko doktorja tako kritizirate, pa predlagate nekoga za častnega občana in sicer Klofutarja, ki je pravzaprav si prilastil staro kopališče, si je prepisal na svoje ime in ga s tem praktično ukradel. Ko smo hoteli na občinskem svetu to, da bi se kopališče uredilo oziroma na novo zgradilo, se je ugotovilo, da so lastniki štirje, med njimi tudi Klofutar. Kako so si kar na svoje, brez, da bi kdorkoli vedel, prilastili kopališče. Se pravi, so ga ukradli. Ko smo na Občinskem svetu predlagali, da vrnejo nazaj za 1 eur, niso hoteli, ampak je mogla občina veliko plačati za to, da smo dobili kopališče nazaj, pa še Sokolnico zraven. Tako, da nikar ne kopljite v oblake Klofutarja. Vsi, ki smo se potem sestali, mislim, da Zadnikar, da veste, vse organizacije, športne, šole, vrtci, vsi so bili za, da ostane kopališče v lasti Tržiča. Samo oni so bili pohlepni in niso hoteli dati za 1 eur, tako da je bila občina oziroma občani Tržiča, so bili zelo, zelo oškodovani. Ko pa so le dobili tisti denar, da tako rečemo nazaj, so dali kopališče v občinsko last in na podlagi tega je krajevna skupnost in vse organizacije, ki sem jih prej naštel, so dali razpis za kopališče na evropsko skupnost. Republika Slovenija in občina so prispevali denar za novo

kopališče, ki zdaj stoji. Kopališče so pa zgradili Tržičani, ukradli so ga pa štirje ljudje. Tako, da mislim, da si ne zasluži častnega občana, ne zasluži. A si pozabil?

DRAGO ZADNIKAR: ...sem govoril o postopku. Ne nisem pozabil, pa tudi ni bilo tako, kot si povedala.

VIDA RAZTRESEN: Ja, je bilo.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Gospod Novkovič. Mladen, izvoli.

MLADEN NOVKOVIČ: Hvala za besedo. Zdaj, ko sem že dr. Ernestu Petriču, ena anekdota. Če tega človeka ne bi bilo oziroma če ne bi bil, najverjetneje tudi danes [REDACTED] ne bi bilo. Kajti dr. Ernest Petrič je takrat pomagal, da so [REDACTED] [REDACTED], ki je bila noseča z [REDACTED], prepeljali v Ljubljano. S šestimi meseci [REDACTED] bil rojen, s carskim rezom, dan v inkubator, ki je bil takrat prvi v Jugoslaviji in takrat je imel Petrič tak vpliv, da je to lahko naredil, da je pomagal. Že takrat je opravljal naloge v Ljubljani. Tako, da [REDACTED] [REDACTED] nekako ostal pri življenju. Namreč tehtal [REDACTED] 600 gramov, 13 litrov krvi se je zamenjalo skozi [REDACTED]. Tri mesece [REDACTED] bil v inkubatorju in po njegovi zaslugi [REDACTED] nekako preživel. Prvi otrok pri [REDACTED] pa ni, tako da danes, ko glasujemo o teh zadevah, jaz mislim da je ta oseba, ta človek ogromno dobrega naredil, pa ne samo za Tržičane, tudi za celotno Slovenijo.

ANDREJ FRELIH: Saj si lepo povedal.

MELANIJA PRIMOŽIČ: Sigurno ne bi bil svetovalec predsednika, če ne bi bil v redu.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Gospod Drago Zalar.

DRAGO ZALAR: Hvala za besedo. Sem želel samo na kratko dve besedi reči in sicer, kolega Frelih je povedal, kako je bilo torej s to podporo, ki je šla tukaj naprej na seji dr. Petriču. Torej, mi smo tisti, ki smo podpisali, podporniki. Sedaj, druga zadeva, jaz kot član KVIAZ-a, seveda imam nalogo, da glasujem in da podam svoje mnenje na KVIAZ-u. To je predlog, ki ga dobi občinski svet, in jaz imam vso pravico glasovati tukaj glasovati za enega od predlogov. Ker sicer bi bil jaz pri vsakemu predlogu, ki ga da KVIAZ, pravzaprav bi se moral izločiti. Zakaj pa? To je predlog in mi smo tukaj, vi ste dobili možnost eno ali drugo. In to je to.

DRAGO ZADNIKAR: Ni res.

DRAGO ZALAR: Dobili ste možnost glasovati za dr. Petriča ali pa podpreti ali pa ne.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Jaz moram reči, da vse kar je gospod Zalar povedal drži, da imate pa nekateri hude težave, ker ne razumete pojma predstavniške demokracije, ki jo imamo v Sloveniji. Prvič, vsak bi lahko podpisal enemu, dvema, sedmim ali pa desetim kandidatom. To je prva stvar. Poslanci zakon vložijo s svojimi podpisi in potem isti o njem glasujejo. Najprej na odboru, potem pa še na parlamentarki. Svetnice in svetniki občine Tržič ste na volitvah dobili, bom rekel zelo na pamet, med 8 in 10 tisoč glasov, vsi skupaj in vi predstavljate tiste ljudi. Zato ima seveda vaš glas, vaš podpis neko težo in s tem, da dajete predloge in o njih glasujete na različnih instancah, ni nič narobe. To je vaša naloga in dolžnost. S tem smo imeli že ponovno veliko dela, ampak stvari so povsem jasne. Kako smo pa kdaj, kadar hočemo narediti problem, pa dvolični, naj pa vsak od tistih, ki tega ne razume, pogleda po fasciklih nazaj, koliko predlogov je sam predlagal s svojim podpisom. Med njimi so bili sorodniki, med njimi so bili kakšni direktorji od sinov, pa še kdo, pa ni imel nobene težave z glasovanjem. Tukaj se bom pa ustavil, zato ker si ta točka, ki pomeni, da imamo v občini pridne, sposobne ljudi, povezane s Tržičem, kaj slabega preprosto ne zasluži. Moram popraviti tudi tisti stavek, ki ga je svetnik Zadnikar izrekel o gospodu Petriču in vas prosim, da si preberete in ponotranjite njegov celoten življenjepis. Od skromnega fantiča, rojenega Na trgu svobode 18, v stavbi današnje občine, priti v slovensko vlado, v jugoslovansko veleposlaništvo v Indiji, na Dunaju, v New Yorku in še kje, v Etiopiji, dobiti kopico mednarodnih, slovenskih državnih in jugoslovanskih priznanj ni šala in je seveda zagotovo več kot pa, da Tržičani smo dobre volje, radi plešemo in pojemo. Sem pa vesel, tudi to.

Hkrati pa moram reči, da tudi s predlogom gospoda Jožeta Klofutarja ni prav nič narobe. Svetnice in svetniki ste se pa pač na glasovanju odločili. Kot župan sem pa vesel, da imamo v občini Tržič zagotovo še veliko pridnih, sposobnih in delovnih ljudi, ki bodo zagotovo v naslednjih letih imeli še možnost in priložnost dobiti številna občinska priznanja, ki so na voljo.

DRAGO ZADNIKAR: Replika.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Izvoli.

DRAGO ZADNIKAR: Gospod župan. Če bi dobro poslušali, pa mogoče tudi kakšen drug, bi vedel, da sem hotel nekaj drugega povedati. Jaz proti gospodu Petriču nimam čisto nič. Pa ga tudi podpiram, da dobi to priznanje. Ampak ozadje oziroma postopek vsega tega je pa druga stvar. Na to sem hotel opozoriti pa nič drugega. Hvala lepa.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Hvala lepa. Gospod predsednik, Andraž Žitnik ima besedo pri točki 2.

ANDRAŽ ŽITNIK (PREDESEDNIK KMVVI): Plakete.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Plakete, ja. O odloku o častnemu občanu pa še glasujemo pri svoji točki. Rezultat je bil pa 14 : 4. Koliko? 16 za. 2 proti. Hvala lepa.

ANDRAŽ ŽITNIK (PREDESEDNIK KMVVI): Hvala. Torej, do postavljenega roka za priznanje plakete Občine Tržič smo dobili štiri predloge in sicer dva predloga za posamično priznanje in dva za skupinsko.

Za posamično plaketo je bil prvi predlog Hermina Krese, predlagatelj Ekipa Boruta Sajovica, drugi predlog Ana Marija Hafner, predlagatelj Združenje šoferjev in avtomehnikov Tržič, zanj predsednik Ivan Hotko. Drugi predlagatelj, Društvo diabetikov Tržič, zanj predsednica Jana Toporiš.

Pri skupinski plaketi je prvi predlog Zdravstveni dom Tržič, predlagatelj Jožica Koder, častna občanka in Irma Lipovec, podpora, torej podporniki so pa tudi Darja Ahačič, predsednica Društva upokojencev, Janez Primožič, predsednik GRS Tržič, Domen Rakovec, direktor Doma Petra Uzarja Tržič, Fanika Toporiš, predsednica Društva diabetikov Tržič.

Drugi predlog je Glasbena šola Tržič, predlagatelj je Svet Glasbene šole Tržič in sicer predsednica tega sveta, Eva Dukarič.

Komisija je zožila izbor na dve plaketi in sicer predlaga občinskemu svetu predlog sklepa, da se plaketa Občine Tržič prvo, kolektivna plaketa, podeli Zdravstvenemu domu Tržič in posamezna plaketa Hermini Krese.

Člani komisije so imeli tudi predlog, da se Ani Mariji Hafner podeli priznanje župana oziroma je komisija predlagala županu v odločitev. Toliko imam jaz o plaketah.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Hvala lepa gospod Andraž Žitnik. Odpiram razpravo svetnic in svetnikov. Ni želje po razpravi. Prehajamo najprej na odločanje in sicer sklep bo, da se plaketa Občine Tržič podeli, skupinska, Zdravstvenemu domu Tržič, posamična pa gospe zdravnici Hermini Krese. Ugotavljamo navzočnost. Pred glasovanjem seveda prosim za dvig rok tistih, če bi kdo želel obrazložiti glas.

Prisotnost je potrdilo 17 svetnic in svetnikov, 18. Želi kdo obrazložiti glas? Ne želi. Prehajamo na glasovanje. 18 glasov za, nihče proti.

Torej imamo dve nagradi, plaketo. Ostale so nam pa še diplome. Izvoli, predsednik Andraž Žitnik, obrazložitev.

ANDRAŽ ŽITNIK (PREDESEDNIK KMVVI): Hvala. Torej, za diplome Občine Tržič, najprej posamične.

So bili predlagani kandidati Leopold Steiner, predlagatelj Športna zveza Tržič, podpisani Silvo Japelj, kot predsednik. Naslednji predlog Anže Hribar, predlagatelj Uroš Bodlaj, Prostovoljno gasilsko društvo Križe in gospa Marta Mesarek, predlagatelj Društvo invalidov Tržič, zanj predsednik Jože Bohinc.

Za skupinsko diplomu sta bila predlagana Marko Polanc in Pavel Jazbec. Predlagatelji so bili člani KS Sebenje, Alenka Golmajer Terziev, Janez Jesenko, Ana Gradišar, Anton Zaplotnik in Andreja Markič.

Kot je bilo že navedeno v mojem uvodu, komisija predlaga občinskemu svetu predlog sklepa, da se diploma Občine Tržič podeli Marku Poljancu in Pavlu Jazbecu in posamezni dve diplomu Anžetu Hribarju in Marti Mesarek. Hvala.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Hvala lepa. Ugotavljamo navzočnost. Ja, razprava. Želi kdo razpravljati? Se oproščam. Ni razprave.

Ugotavljamo navzočnost v dvorani pred glasovanjem o sklepu, da se diploma Občine Tržič podeli Marku Poljancu in Pavlu Jazbecu, kot skupinska, Marti Mesarek in gospodu Anžetu

Hribarju pa kot posamična. K glasovanju se je prijavilo 18 svetnic in svetnikov. Želi kdo obrazložiti glas? Ni želje. Glasujemo. Dani so bili vsi glasovi. 16 za. 2 proti. Predlog je sprejet.

S tem smo d. točko zaključili. Prehajamo pa še na **4.e TOČKO - PREDLOG ODLOKA O PODELITVI NAZIVA ČASTNEGA OBČANA OBČINE TRŽIČ**. Gospod predsednik, Andraž Žitnik, beseda je tvoja.

ANDRAŽ ŽITNIK (PRESEDNİK KMOVVI): Hvala lepa. Torej, ta predlog, ki se bo sprejel dvostopenjsko, najprej osnutek in potem predlog, kot je že župan v uvodu te seje predlagal in je bilo to tudi sprejeto. Ta predlog odloka se zakonsko navezuje na, delno na prejšnjo točko, ki se tiče nagrade oziroma priznanja častnega občana. Naša komisija formalno predlaga občinskemu svetu, da sprejme osnutek in kasneje predlog odloka o podelitvi naziva častnega občana Občine Tržič, gospodu prof. dr. Ernestu Petriču. Obrazložitev je navedena, je dokaj obširna, imate to v gradivu. V prilogi tega predloga odloka ste dobili pa tudi sam odlok, katerega podpisnik je župan Občine Tržič.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Hvala lepa, predsednik.

ANDRAŽ ŽITNIK (KMOVVI): Prosim.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Ugotavljamo navzočnost v dvorani, pardon, razprava. Sklepa pa preberem. »Občinski svet Občine Tržič sprejme Odlok o podelitvi častnega občana Občine Tržič gospodu prof. dr. Ernestu Petriču - prva obravnava«. Enak sklep pod 2 v drugi obravnavi. Odpiram razpravo svetnic in svetnikov. Kdo želi razpravljati? Gospod Zadnikar.

DRAGO ZADNIKAR: Jaz bi predlagal, da se 3. člen nekako oblikuje tako, kot je v, ne vem ali je odlok ali pravilnik o priznanjih Občine Tržič, da se temu primerno tudi ta člen oblikuje.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Podelitev posebne listine.

DRAGO ZADNIKAR: Podelitev posebne listine, ki jo podpiše župan Občine Tržič, se opravi, pa se nekako naj kopira tisti člen, čakajte, če imam mogoče tukaj, da se priznanja podeli, tudi to priznanje častnega občana, vsako leto ob občinskem prazniku na slavnostni akademiji. To se naj nekako upošteva notri v tem besedilu. Če ste za to, seveda.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Dajmo potem takole: »Podelitev posebne listine« dodajam jaz »častnega občana«... Sodelavca me opozarjata, da če bo tako, kot je bilo lansko leto, zaradi COVID-a nismo akademije smeli imeti in smo ta priznanja podelili individualno vsakemu posebej na sprejemu za eno osebo z desetminutnim zračenjem. Zato morebiti, glede na to, da smo, kot država močno rdeči, po COVID-u, da morebiti vseeno pustimo to odprto. Kaj pa če akademije ne bo smelo biti? Drugače pa razujem, to bomo naredili najbolj slavnostno za vse, kot se da.

KLEMEN SRNA (DIREKTOR OBČINSKE UPRAVE): Res je tako kot se navedel. V odloku piše, da se to podeli, razen če občinski svet iz utemeljenega razloga odloči. Mi smo iz previdnosti tukaj razmišljali, da je bolje tako, če pa je želja, da se amandmira, vsekakor pa je cilj, da akademija bo, pod ustreznimi pogoji, razen če bodo državni odloki in ukrepi to onemogočili.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Hvala lepa. Še kdo kaj? Ne. Prehajamo na potrditev prisotnosti v dvorani. 19 prisotnih. Glasovali bomo dvakrat.

Tokrat gre za prvo obravnavo. Kdo se s prebranim sklepom strinja? Danih je bilo 19 glasov. 18 za. 1 proti.

Zdaj gremo drugo branje. Druga obravnava. Glasujemo. 19 tudi oddanih glasov. 17 za. 2 proti. Odlok v drugem branju je sprejet.

O podelitvi vas bomo obvestili in če bo le možno, seveda, jo opravimo vsi skupaj na akademiji. Mi planiramo na soboto 11. decembra zvečer, to je na predvečer občinskega praznika.

Zaključili smo s kar obsežno četrto točko. Prehajamo na **5. TOČKO DNEVNEGA REDA - POROČILO O DELU JAVNO VZGOJNO-VARSTVENEGA ZAVODA VRTEC TRŽIČ**. V naši sredini pozdravljam direktorico, gospo Tatjano Blaži in pa njeno sodelavko. Dva stola, dve vodi vaju čakajo. Beseda je vajina. Prosim za eno tako, kot se vama zdi primerno, če predstavita problematiko o pomembnem poslanstvu in delu, ki ga zelo uspešno opravljate.

TATJANA BLAŽI (RAVNATELJICA VRTEC TRŽIČ): Hvala lepa. Glede na tisto sejo, ko sva bili nazadnje prisotni, se pravi, se mi zdi maja, za potrditev povišanja cene. Ste izrazili željo,

da bolj spoznate delo naše ustanove, ker smo v bistvu največji porabniki občinskega denarja, ampak to je kar nekako logično, saj naše hiše obiskuje tudi največ otrok v trziški občini. V bistvu imamo letos od 570 do 580 otrok vključenih. Jaz bi kar za začetek šolskega leta povedala, glede na letni delovni načrt, kako smo ga oblikovali skupno z vsemi sodelavci. Vpisa je bilo letos nekaj manj za pričetek šolskega leta, za 1. septembra, bilo ga je pa več za vključitev v oddelke čez leto, ko otroci dopolnijo starost enajstih mesecev. Tako, da odpiramo v novembru polovični oddelek v Kovorju enajstmesečnih otrok, ki se bo napolnil do konca decembra. Potem po novem letu je pa še kar dolga čakalna vrsta in bomo napolnili še en oddelek v Pristavi. Tako, da bomo zopet nadaljevali, zaključili z 32 oddelki, morda tudi s 33, ker čakalna vrsta je kar dolga. Je pa tako, da so vsakodnevne spremembe. Pri nas je to poslovanje oziroma delovanje zelo živo. Vsak nekakšen ta dokument, ki ga pripravimo, ki ga načrtujemo, se tudi skozi leto spreminja in na koncu v evalvaciji tega letnega delovnega načrta napišemo kakšne so bile spremembe glede na naše načrte. Zaposlenih je največ strokovnih delavcev, potem imam dve pomočnici ravnateljice od lanskega leta, ena svetovalna delavka, ena svetovalna delavka specialna in rehabilitacijska pedagoginja, 30 vzgojiteljev, 30 vzgojiteljev predšolskih otrok - pomočnikov vzgojiteljev, 4,5 pomočnikov vzgojiteljev za zagotavljanje sočasnosti v oddelkih, 0,75 vzgojiteljice za nadomeščanje 62. členu oziroma za nadomeščanje bolniških odsotnosti, 4 spremljevalke za nudenje fizične pomoči otrokom s posebnimi potrebami. Čeprav smo začeli s tem številom smo že morali vložiti na občino prošnjo za potrditev še enega za fizično pomoč otroku s posebnimi potrebami. Trenutno imamo 16 otrok s posebnimi potrebami z odločbo. Je pa v postopku še 6 otrok. Tako, da to število se dnevno skoraj spreminja oziroma mesečno. Potem imamo pri računovodstvu 1 računovodkinjo, 1,5 tajnice in 1 knjigovodkinjo. Pri prehrani imamo 0,5 organizatorke prehrane in pa 10 zaposlenih v kuhinjah. ZHR - zdravstveno higienski režim je polovica organizatorke. 7 čistilk in peric in pri tehnično vzdrževalni službi smo začeli z 2,75 hišnika. Po novem letu bo to 3 cele hišnike. Smo na devetih lokacijah v letošnjem letu, tako da je en hišnik v bistvu samo šofer za razvoz hrane.

Zdaj sledili bomo ciljem, katere smo si zastavili. V bistvu vrtec upravljava jaz in svet zavoda. V svetu zavoda so tudi trije predstavniki občine. Mi pač računamo, da ti

predstavniki občine tudi naprej posredujejo informacije kako se v našem zavodu dela. Trije predstavniki staršev in pa pet predstavnikov vrtca. Sicer je sedaj v novem predlogu, da bi bilo to število zamenjano s petimi predstavniki občine, tremi vrtca in tremi sveta staršev, s čimer se pa mi zaposleni v vrtcu ne strinjamo. Ker je zelo pomembno, da tudi pri izbiri ravnatelja pri reelekciji odločajo zaposleni koga bi radi imeli, da jih vodi. Potem so strokovni organi vrtca. Strokovni organa vrtca sta ba vzgojiteljski zbor in strokovni aktiv. Letos imamo šest strokovnih aktivov, pravzaprav sedem. To so strokovni aktivni zaposlenih nekako po starostih otrok, se pravi od 1 do 2, od 2 do 3, od 2 do 4, od 3 do 4, od 4 do 6 in pa od 4 do 5, pa od 5 do 6. Letos smo organizirali še en strokovni starostni aktiv, v bistvu mladih sodelavcev. Ker smo ugotovili v preteklem letu na evalvaciji, da kar naprej na novo zaposluje. Ali so potrebe večje ali potrebujemo za fizično pomoč otrokom s posebnimi potrebami. Seveda se ves čas tudi širimo, tako da se upokojujejo tudi naši starejši sodelavci, strokovni. Je bila kar naenkrat velika vključitev mlajših sodelavcev, ki pa so potrebovali pomoč, potrebovali so mentorstvo in ta strokovni aktiv smo organizirali za ta namen, da bo lažje mladim sodelavcem pri začetku. Vodi ga moja pomočnica Mojca Janc, dolgoletna strokovna delavka v oddelku.

Se pravi, cena programa se je zvišala s 1. 6. 2021. Izračunavati ceno je posebna umetnost, skupnega dokumenta za to nimamo in se mora vsak malo znajti po svoje. V bistvu smo mi, gorenjski vrtci, kar dobro povezani in se dogovarjamo kako bomo sploh izračunali ceno. Kot sva ugotovili z Metko, prvo tromesečje v tem šolskem letu, september, oktober in pa november, ki pride, bomo morali ceno povišati. Zaradi vseh povišanj, ki nas čakajo, žal. Največji del vseh financ, vemo, da gre za plače in za delo, za materialne stvari za delo, potem za prehrano. Največ v bistvu gre pa za plače. Kar je tudi prav, saj nekako nas je v vrtcu zaposlenih kar zelo veliko ljudi z visoko izobrazbo, tudi z magisterijem imamo že eno, potem najmanj srednjo šolo, poklicnih je bolj malo, sploh pa brez izobrazbe, so pa v bistvu samo čistilke, z osnovnošolsko izobrazbo. Veliko je napredovanje čez leto, ker strokovni kader se ves čas strokovno izpopolnjuje, obiskuje izobraževanja, ki jih organiziramo v naši ustanovi in pa izven. To jim po zakonu pripada in ko pridobijo točke za napredovanje, lahko tudi napredujejo v nazive. To predvsem vzgojitelji, so ta kader, ki lahko napreduje. Vsi ostali pa lahko napredujejo v plačilne razrede. V teh dveh letih, treh,

zadnjih letih smo seveda spodbujali zaposlene k tem napredovanjem in je bilo kar veliko napredovanj v naziv mentor, potem svetnik, svetovalec. Menda da bo tudi, da je v razmišljanju, da bi šlo še v četrti naziv »višji svetnik«. To pa še čakamo.

Mi, v bistvu delujemo vse v dobro otrok in tudi jaz zagovarjam vse v dobro otrok. Tako, da imamo eno izmed najboljših kuhinj prehrane na gorenjskem območju. Res se trudimo čim več lokalnih dobaviteljev privabiti, ker je zelo pomembna ta kratka pot iz njive na krožnik. Potem, imamo kar nekaj eo-dobaviteljev, se pravi za meso, za ostala živila. Vsa dobava gre preko javnih naročil, živil. Drugače je s sanitetnim materialom, ker ne presežemo te kvote in ni treba preko javnih naročil. Je pa zadnje čase zelo težko dobiti ta material, ker ga primanjkuje. K sreči v tem času od države prejmemo tudi določeno vsoto za ta material, se pravi za razkužila, za maske, za rokavice, potem ves ta sanitetni material, ki se je zelo, zelo povečal, v teh dveh letih korone. Od začetka smo morali to vse pokriti sami in to je bil že nepredviden strošek, ki smo ga imeli. Enostavno moramo zelo, zelo s temi financami balansirati, ves čas paziti, kako, kaj, kam. Pri materialu v bistvu lahko največ prihranimo, če zbiramo, sicer še vedno kvaliteten, ampak hkrati cenejši material. Sodelujemo z nekaj ponudniki, ki so še vedno kvalitetni in ki tudi nam pridejo nasproti.

Kar se tiče programa. Program naš je zelo pester. Imamo trenutno dnevni program. Se pravi, so otroci lahko v vrtcu 10 ur, 9 največ, ja, odprti smo dalj časa. Tudi, preko staršev, na Svetu staršev ni bila izražena želja, da bi podaljšali svoj delovni čas. Kar smo malo pričakovali, glede na to, da se starši vozijo izven občine na delo. Ampak zaenkrat je to samo nekaj staršev. Vsa ta korona nam je prinesla tudi spremembe v organizaciji delovnega časa, ker vest, da smo nekaj časa morali delati v mehurčkih. To pa pomeni, da sta v oddelku samo dve strokovni delavki. Skrajšali smo delovni čas s soglasjem občine, ker drugače ne bi prišli skozi s kadrom in pa prilagajali smo se osnovnim šolam, kjer niso dovolili staršem v ustanovo, ampak smo morali zaposliti dodatno študente, za to, da so sprejemali otroke na vratih in jih predali v skupino in enako pri oddaji otrok.

Zelo nam je pomembna varnost otrok, tukaj res damo ogromno, v bistvu se izobražujemo tudi s prve pomoči. Če se le da.

vsako leto, ampak to so tudi kar draga izobraževanja, iščemo tudi druge možnosti, kakšne študente medicine. Skratka, privabljamo v vrtec tudi druge sodelavce.

S starši, menim, da zelo dobro sodelujemo. V letošnjem šolskem letu imamo rdečo nit »pogovarjajmo se«. Predvsem imamo poudarek na komunikaciji, na vseh relacijah v vrtecu. Se pravi, otrok - odrasli, otrok - otrok, odrasli - odrasli, ker vidimo, da je to šibka točka, katere nas v šoli ne naučijo, te komunikacije. To je se delo sproti, praksa, mentorstvo, pomoč. Tako, da smo tudi starše povabili k sodelovanju v tej rdeči niti. Pripravili smo tudi predavanja za starše, katera bomo izvedle same, ker smo strokovnjaki na svojem področju. Edino eno predavanje bo prevzela nekdanja biatlonka Tadeja Brankovič, pa tek na smučeh je imela. O gibanju bo staršem predavala. Drugače pa imamo vzgojne probleme, prvo izobraževanje staršev je že mimo. Vodila ga je naša svetovalna delavka Nataša Brzin, prišlo je 14 staršev. Staršem omogočimo v tem času tudi varstvo otrok, ko so oni na predavanju.

Ogromno naših dejavnosti poteka na daljavo. Prav zaradi tega, ker se vedno bolj spet pojavlja korona v oddelkih, lahko zbolijo starši od otrok, zbolevalo otroci sami, zbolevalo sorojenci, ki hodijo v šolo in tudi kakšen naš zaposleni. Tako, da imamo vsak teden kakšno skupino v karanteni. Združujemo se minimalno, se pravi zjutraj do 10 otrok, ki jih tudi popišemo. Vse imamo sledljivo, tako da tudi lahko takoj odreagiramo, če je kakšno obolenje in pa pri oddajanju se nekaj otrok združi. Drugače bi bilo premalo sočasnosti v oddelkih in te kadrovske stvari so res vsakodnevne spremembe.

Zdaj, teh poročil posebej od svojih sodelavk ne bi razlagala, bi vas kar povabila k vprašanju, mogoče, kar posebej na letni delovni načrt za letošnje šolsko leto. Potem bi šli pa še na letno poročilo, pravzaprav finančno poročilo za dve leti, za katerega pa lahko povem, da se je že zelo spremenil. Ker za dve leti načrtovati v teh pogojih je skoraj nemogoče, tako da so kakšne številke že precej spremenjene.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Dajte kar še tudi finance predstaviti bolj jedrnato. Potem pa opravimo razpravo. Tri, štiri minute, če pa je več, bodo pa svetnice in svetniki vprašali z vprašanji.

METKA KOČAR (VRTEC TRŽIČ): Finančni načrt je pač narejen v skladu z Navodilom o pripravi finančnih načrtov posrednih uporabnikov. Mi se financiramo iz cene programov, zato moramo tudi zagotoviti, da pripravimo zadosti sredstev, mislim, da zaprosimo potem za zadosti sredstev. Narejen je bil za leto 2020 po takrat znanih podatkih, ki smo jih imeli na voljo. V vmesnem času pa je že nastalo veliko sprememb, veliko raznih nepredvidljivih dogodkov in finančni načrt bo tudi treba popraviti. Vmes smo že ceno popravili in z rebalansom bomo mogli tudi finančni načrt nadgraditi, popravke vnesti.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: So kakšne ocene?

METKA KOČAR (VRTEC TRŽIČ): Ne, ne morem zdaj.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Ni še čas.

METKA KOČAR (VRTEC TRŽIČ): Saj številke v bistvu so vpisane, zdaj če koga zanima, naj vpraša, pove kaj bi rad, tako da vprašajte, pa bomo poiskali, povedali, če kaj ni v redu. Delamo pač v dobro vseh otrok, staršev, poskušamo čim več narediti s prihodki, ki jih dobimo notri. Ceno računamo tako, da se minimalno popravlja, da se ne bi preveč dvignila, tako da trudimo se.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Hvala lepa. Vse kar je bilo tukaj izrečeno je možnost v razpravi svetnic in svetnikov, ki jo ta trenutek odpiram, vprašati. Ste se s tem ukvarjali tudi na odborih? Ja.

VIDA RAZTRESEN (ODBOR ZA DRUŽENE DEJAVNOSTI): Naš odbor se je seznanil s tem Letnim delovnim načrtom in Finančnim načrtom za leto 2021 in 2022.

Na odboru pa se postavlja vprašanje glede plačila oprostitev plačila za drugega otroka iz ene družine. Nekdo je povedal, da izkušnje kažejo, da je plačilo vrtca za drugega otroka, ki naj bi bil plačila oproščen prevaljena v ceno, v plačilo vrtca za prvega otroka, kar bi pomenila, da je oprostitev, ki naj bi jo pokrila država, prevaljena v bistvu na starše. Poročevalce prosimo, da pojasnijo plačilo vrtca prvega otroka in oprostitev plačila za drugega oziroma vsakega naslednjega otroka iz iste družine.

METKA KOČAR (VRTEC TRŽIČ): To je tako. Center za socialno delo izda odločbo.

VIDA RAZTRESEN (ODBOR ZA DRUŽENE DEJAVNOSTI): Lahko bolj na glas.

TATJANA BLAŽI (RAVNATELJICA VRTEC TRŽIČ): Center za socialno delo poda odločbo, kjer je navedeno koliko procentov plačila celotne cene bo imel starš in o tem ne odločamo mi, ampak Center za socialno delo. Sem pa preverila pri naši knjigovodkinji za kaj se gre, kje je ta razlika. Po prvem mesecu plačila v septembru je ugotovljeno, da so dobili starši kar precej odločb z višjim procentom, se pravi, da so imeli boljše dohodke. Ker to v vrtcu nič ne odločamo, mi dobimo s Centra za socialno delo, ta starš ima 35% npr. za plačevati vrtca in to mi preračunamo in damo na položnico. Ostalo pokrije občina oziroma več je sedaj pokritja Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport, za te druge, tretje in nadaljnje otroke.

METKA KOČAR (VRTEC TRŽIČ): Za konkreten primer, če ima starš težave saj naj obrne na CSD, za procent plačila, oziroma naj pride v vrtec do naše obračunovalke in bo pogledala konkretno kaj je narobe. Ker je več možnosti. Lahko je bila v poletnih mesecih rezervacija. Sedaj septembra je bilo pa celotno plačilo, lahko septembra ni bila izdana odločba, pa je celotno plačilo treba izvesti oziroma lahko so starši, imajo toliko boljše plače, in so šli v druge plačilne razrede. Več...

TATJANA BLAŽI (RAVNATELJICA VRTEC TRŽIČ): ...razlogov je.

VIDA RAZTRESEN (ODBOR ZA DRUŽENE DEJAVNOSTI): Na koliko časa pa se preverjajo dohodki.

TATJANA BLAŽI (RAVNATELJICA VRTEC TRŽIČ): Enkrat na leto. Konec avgusta morajo starši, pred vstopom otroka v vrtec, pred 1. septembrom, oddati te podatke na CSD. Ampak sedaj je CSD imel zelo, navadno ima konec meseca ogromno dela v avgustu in vse odločbe mi sploh ne dobimo še izdane, ker enostavno ne zmorejo tega dela. In se mi zdi, da okrog 50 otrok sedaj še nima nove odločbe za september. Tem smo morali zaračunati polno, ampak se bo naslednji mesec, ko bo odločba prišla jim ta obračun naredil, poračun pravzaprav.

VIDA RAZTRESEN (ODBOR ZA DRUŽENE DEJAVNOSTI): Potem je pa mogoče tukaj problem.

TATJANA BLAŽI (RAVNATELJICA VRTEC TRŽIČ): Ja. Samo mi vsem obrazložimo, mi vsakemu staršu rečemo, veliko nas kličejo, sploh na začetku šolskega leta in to tudi obrazložimo.

METKA KOČAR (VRTEC TRŽIČ): Ja, za vsak konkreten primer naj pridejo v vrtec oziroma pokličejo pa bojo dobili konkretne informacije.

TATJANA BLAŽI (RAVNATELJICA VRTEC TRŽIČ): Vrtec ima tudi zelo veliko neplačnikov. Mi te starše povabimo, če vidimo, da je stiska, pa če ne gre. Pred izvršbo jih povabimo, jim omogočimo plačevanje na obroke, jim omogočimo nižji obrok, da plačujejo takrat, ko imajo krizo, ker se vmes tudi spreminjajo. Ostanajo brez službe, pa kar naenkrat nimajo dohodka. Starši so v stiskah in mi jim gremo nasproti, tako da izvršbe damo šele takrat, ko vidimo, da ni tudi eura ne nakazila za pokritja teh položnic.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Hvala lepa odbor. Mislim, da prostor in gospodarstvo vrtca nista. Odpiram razpravo svetnic in svetnikov. Kdo želi razpravljati? Prijava k razpravi je odprta. Gospod Zalar, gospod Novković, pa gospod Liška, pa gospa Primožič. Gospod Zadnikar, kot peti. Izvolite, gospod Drago.

DRAGO ZALAR: Hvala za besedo. Gospa ravnateljica. Jaz bi imel par čisto kratkih, takih vprašanj. Če sem prav ujel, ste rekla 16 otrok je takih s posebnimi potrebami. Torej jaz, kot ravnatelj vrtca, vem, da imamo težave pri nas, z zgodnjo obravnavo, logopedov manjka in tako naprej. Pa me zanima kakšno je stanje tukaj v Tržiču.

TATJANA BLAŽI (RAVNATELJICA VRTEC TRŽIČ): Slabo. Logopeda nimamo. Mi imamo zelo dobre odnose z upokojeno logopedinjo gospo Zalo in ona nam naredi detekcijo in to za zelo nizko ceno, ker cene logopedov, ure so čez 100 eur, ona nam to naredi res minimalno ceno, tako da vseeno vse otroke od pet do šest let preverimo kje so težave. Starši dobijo na papirju napisano, da naj se zglasijo pri logopedu, ampak tudi na Svetu staršev sem povedala, da je tudi to težava. Ker menda v Kranju čakajo eno leto in pol na datum za logopeda. Tukaj vidimo veliko šibko točko po celotni Sloveniji, ker povsod primanjkuje logopedov.

DRAGO ZALAR: Saj zato sem vas to vprašal. Pa bi vprašal naprej, mogoče še, ne vem, sedaj ste pač omenila to gospo. Koliko vam lahko Zdravstveni dom Tržič pomaga pri tem?

TATJANA BLAŽI (RAVNATELJICA VRTEC TRŽIČ): Lansko leto smo sodelovali z logopedinjo Zdravstvenega doma Tržiča, ampak je že dala odpoved in jo tudi Zdravstveni dom nima. Tako, da nimamo druge pomoči. V bistvu prihajajo iz drugih služb, iz Ljubljane, iz Centra za slepe in slabovidne, kot logopedinja za 3 ure za enega otroka. Tako potem iz teh ustanov pridobimo še dodatno pomoč.

DRAGO ZALAR: Moje vprašanje naprej, se pa navezuje na to, recimo, me zanima vaša praksa. Jaz iz izkušenj nazaj izpred nekaj let, ko sem bil tudi jaz še v Tržiču. Predvsem me zanima to, to kar odkrijete, to zgodnje odkrivanje raznih težav. Ali te informacije prenesete in »sherate« s šolo? Ker je to ključno in bistveno, če vi že nekaj detektirate in tako tako, da v šoli potem ne iščejo in odkrivajo toplo vodo tam kjer je bila že odkrita.

TATJANA BLAŽI (RAVNATELJICA VRTEC TRŽIČ): Tako je. Mi informacij zaradi GDPR-ja ne smemo dajati naprej. Se pa dogovorimo s starši, da ko gredo vpisati otroka, te težave povejo in opišejo in morajo tudi povedati kakšno pomoč potrebujejo za naprej. To pa imamo.

DRAGO ZALAR: Bi pa vprašal še to. Omenila ste razne higienske, razkužila in tako dalje. Ali recimo pri teh otrocih, v vsakdanji preventivi, ko pač šole in vrtci moramo uporabljati, uporabljate razkužila ali uporabljate vodo in blago milo.

TATJANA BLAŽI (RAVNATELJICA VRTEC TRŽIČ): Vodo in milo, razkužila so pa za odrasle. Za obiskovalce vrtca, za starše, te stvari.

DRAGO ZALAR: Potem bi vas samo še vprašal. Zadnje moje vprašanje. Glede na to, da korona maha z repom in tako, tudi vrtci smo, recimo nekako podvrženi temu, na daljavo, s starši karkoli. Kako ste pa računalniško opremljeni, pa usposobljeni v vrtcu?

TATJANA BLAŽI (RAVNATELJICA VRTEC TRŽIČ): Vsaka vzgojiteljica ima svoj prenosni računalnik, ravno zaradi teh novih del na daljavo, ki jih prej ni bilo. Tudi računalniško

so se izobraževali, sedaj dve leti. Tako, da vsi obvladajo in na daljavo delo in komunikacijo s starši, otroki, veliko jih tudi po telefonu komunicira in izvaja pogovorne ure ali preko ZOOM, Skype-a in pa Teams-ov. To vse obvladajo že vse, vsi, ker morajo.

DRAGO ZALAR: Hvala za pojasnilo.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Hvala lepa. Gospod Mladen Novković, za magnetogram, predhodni spraševalec pa je bil gospod Drago Zalar. Avtomat nam dela ta magnetogram oziroma gospa, ki vseh ne pozna po glasovih, zato imena dodajamo. Gospod Mladen, izvoli.

MLADEN NOVKOVIĆ: Hvala. Na odboru smo imeli debato glede cene vrtca. Zdaj je čisto jasno. Vrtec ima ceno, za določen starostni program oziroma skupino. Zdaj, za vrtec je popolnoma isto ali to plača država ali plača občina ali plača starš. Za vrtec, v bistvu, ne igra nobene vloge.

TATJANA BLAŽI (RAVNATELJICA VRTEC TRŽIČ): Vloga je le v toliko, da sta občina in ministrstvo redna plačnika, starši pa ne.

MLADEN NOVKOVIĆ: Pa ne, ja. Se pravi je še boljše. Ampak, to smo želeli na odboru nekako, ali ste kaj seznanjeni, ali je ta metodologija obračuna s strani CSD-ja, kaj drugačna kot je bila ob sprejemu tega zakona, ko je pač drugi in tretji otrok brezplačen, ali to kaj spremenili? Ker dejansko je kar precej staršev nekako, sedaj bom čisto tako primerjalno, ko je bila cena prvega otroka, ki je bil starejši recimo 120, drugega otroka pa 150, skupaj je bilo 270. Zdaj pa ta drugi otrok, ki je v mlajši skupini, ki je dražji, ima zastonj, za tega je bilo 120. Zdaj pa je za tega prvega otroka, ki je v starejši skupini, 200.

TATJANA BLAŽI (RAVNATELJICA VRTEC TRŽIČ): Ja, saj to sva pa obrazložili že. To je bil potem nov izračun, na nove finančne prihodke družine in ima toliko večji procent.

MLADEN NOVKOVIĆ: Ja, ampak, če so prihodki enaki. Saj to je bilo v letošnjemu letu, recimo, enkrat na leto se obračunava, recimo marca je bila cena za oba otroka 270. Zdaj, v septembru, recimo, je pa za drugega otroka 200. To se pravi, se za starše ni, nekako so pričakovali, da bo pač ta drugi

otrok, oziroma prvi otrok cena enaka, drugi otrok bo pa brezplačen. To je bilo nekako pričakovano.

TATJANA BLAŽI (RAVNATELJICA VRTEC TRŽIČ): Za metodologijo njih ne vemo. Mi v bistvu, saj morajo obračunavati tako kot dobijo, po zakonu, saj imajo tudi smernice kako. V to nimamo vpogleda, pa ne vpliva. Saj pravim, sva že rekli, individualno je treba iti na CSD, pa se pozanimati zakaj je toliko višji procent. Mi teh podatkov nimamo. Mi dobimo samo odločbo s toliko in toliko procenti in to moramo obračunati.

MLADEN NOVKOVIĆ: Ker če je to dejansko res, potem je to pesek v oči, ta vladni ukrep, čisto pesek v oči za starše, ker starši nič niso na boljšem. To je potem en tak manever.

TATJANA BLAŽI (RAVNATELJICA VRTEC TRŽIČ): Samo to je delo CSD-ja, v katerega mi ne posegamo. Ali si hotela kaj dodati?

MLADEN NOVKOVIĆ: Občina tudi ne, saj to je kristalno jasno. Samo zdaj, to je potem tak »fleten« manever, ko starši niso vem koliko v plusu, nekdo pa razlaga, da je sedaj drugi in tretji otrok pa brezplačen. Pa ni čisto tako.

METKA KOČAR (VRTEC TRŽIČ): Jaz res predlagam, da se oglasijo v vrtcu, da se gre čez izračun, da se vidi kje so razhajanja, zakaj je tako, zakaj taka položnica. Je pa rekla sodelavka, da je res veliko več staršev padlo en razred višje. Se pravi, da so boljši dohodki bili lansko leto.

MLADEN NOVKOVIĆ: Ja vem, samo če je pa od marca bilo še od lanskega leta to od avgusta velja, ne bi smelo prihajati zaradi tega. Ker to je bilo potem še avgusta, pa še ni obračunana nova. V redu.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Hvala lepa. Gospod Franjo Liška.

FRANJO LIŠKA: Jaz bi samo eno razlago prosil. Zdaj, kolikor sem jaz zastopil, so v bistvu te cene, ki so sedaj, se v bistvu nahajajo, se pravi, zavzemajo ves, celoto ali zavzemajo, se pravi, se višajo samo zaradi plač? Ker, kolikor sem zastopil, je velika večina tega odhodka, kar se tiče denarja, gre za plače. Načeloma se sedaj dviguje samo zaradi plač in ne zaradi ostalih stvari. Kolikor sem jaz zastopil. Zdaj, lahko, da sem narobe zastopil.

METKA KOČAR (VRTEC TRŽIČ): Saj ste načeloma prav zastopil. Večinski delež, 80% še malo več, je delež plač, v celoti. Potem je delež prehrane in potem še ostalih stroškov.

FRANJO LIŠKA: Ne bi se pa dalo karkoli regulirati v tem sistemu? Da gre bolj počasi gor, ker bom rekel, ne vem, če grejo v javnem sektorju stvari gor, v privatnem ne grejo ravno toliko gor, ne odskakujejo kar se tiče teh plač. Tako, da načeloma so spet starši udarjeni in to fejest na ta račun. Pa nimam nič proti, da ne bo kdo kaj, je prav, da se višajo, je prav, da se tudi na podlagi, karkoli, ampak treba je tudi malo pogledati, kolikor se da.

TATJANA BLAŽI (RAVNATELJICA VRTEC TRŽIČ): Tako je povsod. Ta izračun je za vse vrtce enak.

METKA KOČAR (VRTEC TRŽIČ): Po zakonu morajo plače biti take kot so, ker po kolektivni je tudi določeno, kateri dodatki, kaj se všteva, kaj se ne sme izplačati, potem plačni razredi so določeni.

FRANJO LIŠKA: V bistvu tako, bom rekel, kar se tiče vrtca so rezerve izčrpane?

TATJANA BLAŽI (RAVNATELJICA VRTEC TRŽIČ): Ja.

METKA KOČAR (VRTEC TRŽIČ): Ja. Minimalna plača je šla gor in potem grejo vsi stroški posledično gor.

FRANJO LIŠKA: Ja, samo malo za razlago. Hvala lepa za odgovor.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Hvala Franjo. Ne sme se pa pozabiti, da kadar se vrtec podraži, se daleč največ podraži za ustanovitelja, to je Občina Tržič. Mi pokrivamo najbrž 2/3 vseh stroškov vrtca. Na letni ravni je to že koliko milijonov? Bližamo se trem.

FRANJO LIŠKA: Saj pravim, ker potem se potegnejo vse stvari, se vleče za sabo, to je največji problem.

TATJANA BLAŽI (RAVNATELJICA VRTEC TRŽIČ): Je pa tako, da smo s ceno dolgo časa odlašali in višamo jo zelo minimalno. Ker v primerjavi z drugimi občinami, smo še zmeraj bolj spodaj oziroma na sredi.

METKA KOČAR (VRTEC TRŽIČ): Najcenejši...

TATJANA BLAŽI (RAVNATELJICA VRTEC TRŽIČ): Najcenejši, skoraj.

FRANJO LIŠKA: Zanimalo me je čisto tako, osnovno.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Hvala lepa, korektno Franjo, ni kaj. Gospa Melanija Primožič, izvolite.

MELANIJA PRIMOŽIČ: Hvala za besedo. Jaz bom čisto kratka. Kot bivša pedagoginja in babica treh vnučkov, ki hodijo v vrtec in z njimi dosti komuniciram, lahko samo pohvalim vaše delo.

TATJANA BLAŽI (RAVNATELJICA VRTEC TRŽIČ): Hvala.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Hvala lepa. Gospod Zadnikar.

DRAGO ZADNIKAR: Hvala za besedo. Nekaj odgovorov sem že dobil, ampak malo za šalo, malo zares. Gledal sem ta vaš program, vse te projekte, pa me zanima, ali zmorete poleg varstva otrok vse te programe tudi realizirati? Predvsem te dolgoročne cilje sem gledal, pa ne vem, če tako gledam, se tudi vprašam, kako dejansko pridete do teh podatkov. Iz kje črpate? Ker od otrok sigurno teh stvari ne črpate. Na primer, za prvo alineo, ko sem gledal, to rečemo alineo, ali pa puščico »ozaveščati o pomenu spoštovanja medkulturnih razlik in spodbujati k strpnosti na vseh relacijah«.

TATJANA BLAŽI (RAVNATELJICA VRTEC TRŽIČ): Ja, saj to je na vseh relacijah. Ker začne se pri najmlajših in če mi to kulturno, ker kulturno se zdaj vedno bolj mešamo. Vedno več je vključenih otrok z drugimi, z neznanjem jezika, slovenščine in to otroci vse sprašujejo. Vse vedo kaj se dogaja. Prehrano imajo drugo, že o svinjini, če govorimo. To otroci vse zaznajo. Saj ne tisti enoletni, ampak od treh let naprej te pa že marsikaj vprašajo. Vidiijo mogoče kaj, doživijo kaj. Mi v bistvu delamo to preko nas in preko staršev, da otroci pridobijo tudi to znanje o drugih kulturah. Ravno za letos načrtujemo kulturni bazar za novo leto, če bo izvedljivo seveda. Mi imamo ogromno želja, ogromno načrtov, ampak vse v dobro otrok, kjer bomo povabili mamice drugih narodnosti, ki bodo pripravile nekaj kulinarike za vse, ki bodo prišli na ta bazar. Se pravi, da začnemo malo jih vključevati v naše okolje, ker so zelo,

zelo osamljeni včasih, da jim malo poskušamo slovenščino približati, ker ne znajo slovenščine, da se začnemo nekako malo povezovati in o tem ozaveščati tudi otroke. Otrok ve, da sosednji otrok, ki sedi zraven njega za mizo govori albansko, ker ga nič ne razume. Tukaj moramo pripraviti otroke na to, da to razumejo. Na svoje načine, na prave pedagoške načine, primerne. Je pa to na vseh relacijah. To pomeni, da že mi sprejemajo to na pravi način in se o tem izobražujemo, da sprejmejo starši v bližnji okolici teh otrok in pa potem širše gre vse na otroke. Ker vemo kako včasih kakšen neprimeren izraz v povezavi s tujci v našem okolju, kakšen starš tudi reče.

DRAGO ZADNIKAR: Da se navežem na to, kar ste sedaj povedala. Kako pa potem rešujete te probleme? Imate veliko teh problemov. Ker sedaj, če pravite, problem je jezik pri otroku, pri materi, kako pa te stvari rešujete? Kaj to pomeni za vrtec? Ali imate, ne vem, prevajalce, kaj imate?

TATJANA BLAŽI (RAVNATELJICA VRTEC TRŽIČ): To je poseben izziv. Albanske narodnosti zdaj prihajajo največ v vrtec, ki jih nič ne razumemo, pa oni nas tudi ne. Ampak oni imajo nekoga, ki pride s to osebo vpisat otroka in vso dokumentacijo prinese s seboj in je prevajalec. Za to poskrbijo starši sami. Potem jih pa skušamo z vsakodnevnimi stiki, vzgojiteljic in teh staršev malo na slovenščino navajati, malo z gibi, malo z mimiko, malo z vsemi deli telesa, s prevajalcem na mobitelu, se tudi zelo znajdejo naše punce, tako da se kar da. Včasih imajo pa s seboj starejše otroke iz šole, ki že obvladajo slovenščino in so v bistvu oni prevajalci med nami in med starši. Nimamo pa prevajalcev, ker za to pa nimamo denarja.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Hvala lepa. Klemen, potem pa še Drago, drugič. Gospod Klemen Markovič, za magnetogram.

KLEMEN MARKOVIČ: Čisto kratko vprašanje. So naši otroci, recimo slovenske narodnosti, kaj zapostavljeni, glede na to, da se morate več ukvarjati...

TATJANA BLAŽI (RAVNATELJICA VRTEC TRŽIČ): Ne, saj se nič preveč ne ukvarjamo s temi otroci. Otrok se usede zraven v krog in posluša. S tem pridobiva že znanje. Če ne razume, mu ena oseba posebej potem razloži. Moteče pa ni. Niso ti otroci moteči. Mogoče rabijo malo dlje časa, da se navadijo. Ampak to naše strokovne delavke zelo dobro obvladajo. Večja težava

z znanjem in z vsemi izkušnjami je s temi otroki s posebnimi potrebami. Ker z avtisti, je pa najtežje delati. Moram vam povedati, da je zelo malo skupin v katerih ni nobenega otroka s posebnimi potrebami. Ampak, jih moramo tudi uvajati v naše okolje, ker bodo z nami naprej rasli. Tudi otroci se morajo navaditi bivanja s temi otroci in so zelo, zelo tolerantni, zelo razumejo, da je ta otrok drugačen. Ampak, to je vse proces, postopek skozi celo leto, šolsko. Na pravi način, na primeren način. Ker se ne sme zapostavljati ne tega otroka, ki je drugačen, pa ne ostalih otrok. Zato imamo tudi vedno več kadra v oddelkih, to pa podraži delovanje vrtca.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Hvala lepa, gospod Drago Zalar.

DRAGO ZALAR: Hvala za besedo, da ste me še enkrat spustili. Jaz bi recimo mogoče se samo oglasil, to kar je kolega Zadnikar rekel, kar ste gospa ravnateljica odgovorila. Jaz iz izkušenj vem, da se trudite po najboljših močeh, da pač tako sestrice, bratci, vse sorte prihajajo. Mislím, da recimo tudi mi v Tržiču smo imeli par let nazaj, jaz vidim zdaj to recimo v Kranju, pa pogrešam eno prakso. In sicer, najtežja zadeva se nam dogaja, recimo pri starših, ki prihajajo iz Kosova, Albanci in tako naprej. Ker jezikovna bariera je tukaj res totalna. Mi smo pogruntali takrat tukaj, v okviru ljudske univerze, predvsem mamice so tiste ključne. Mislím, da bi bila ena pobuda tudi s strani občine na ljudsko, pa mogoče tudi na CSD, a veste. Na eni strani bi to verjetno moralo biti tako na neki prostovoljni bazi, da bi te mamice nekako dobili, pa da bi z njimi na slovenščini delali. Po drugi strani pa bi bilo zelo dobro, da bi jih tudi mogoče s čim držali, glede na socialo, pa to, da bi se res tega udeležili. Ker učinek recimo, pa je ravno takrat. Če rečem tako, očkov ni, očki delajo, navadno cele dneve. Mame pa so, dosti jih je tudi nezaposlenih in z njimi se ukvarjati, ker to olajša in bo olajšalo vam, pa potem tudi v šoli naprej. Če se da kaj na tej relaciji narediti, se mi zdi, da bi bilo zelo dobro.

TATJANA BLAŽI (RAVNATELJICA VRTEC TRŽIČ): Saj se že dela. Na Ljudski univerzi je skupina mamic albanske narodnosti, ki se učijo slovenskega jezika. Mislím, da je to to.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Bo naš direktor povedal še par stavkov. Še večja težava je v zdravstvu, tam gre pa kdaj za biti in ne biti. Tudi zdravniki so zelo zaskrbljeni, da ne pride do strokovne napake, zato ker se morebiti s strani

staršev ni dalo dobiti kašne, bi rekel, konkretne informacije za kaj gre. Jaz moram reči, da v Tržiču je ljudi, ki znajo oba jezika veliko. Moramo biti pa pokončni in pa ponosen narod, ker ko raziskujemo te zgodbe, vidimo da ta potreba v Sloveniji po učenju albanskega jezika ne obstaja, dočim, ko se pa pride v Avstrijo, Nemčijo pa v Švico, pa ni pardona, vsi vse vedo in vse znajo.

KLEMEN SRNA (DIREKTOR OBČINSKE UPRAVE): Župan, hvala za besedo. To debato smo imeli tudi že na odborih. Ne vem koliko ste uspeli zapisnike prebrati, ampak ne glede na to. Nekako imamo občutek vseeno, da bi bilo dobro, da bi država razvila neko politiko do teh novodobnih priseljencev, ki prihajajo v našo državo in da bi bili tudi na voljo neki vzvodi. Enega izmed njih ste tudi sami omenili, ki se vežejo potem tudi na določene socialne ugodnosti, z namenom, da bi ti ljudi integrirali v družbo. Moram reči, da osebno pač po naši presoji ne verjamemo v prevajanje, ampak bolj v smislu opolnomočenja, predvsem ženskega dela teh skupnosti, ker moški, tako kot ste tudi to pravilno ugotovili, po večini celodnevno delajo, pa do otrok. Se pravi nek prevajalec, ki bi bil v vrtcu, pa v zdravstvenemu domu, pa v šoli ne nauči teh ljudi tistega kar rabijo za življenje. Tako, da nekaj se že dogaja na Ljudski univerzi. Seveda, lokalna skupnost, občina bo tudi finančno prispevala, ampak si želimo resnega, učinkovitega programa. Kolikor pa vemo, kot vemo, so te skupnosti vseeno med seboj povezana skupnost, da bi se z nekim instrumentom prišlo v bistvu do teh ljudi, da bi rekli, ja želimo sodelovati, želimo se naučiti. To je ta korak, ki nam pa še manjka. Tako, da iščemo te načine. Veste, najlažje je reči, občina da 3.000 eur za učenje slovenskega jezika, npr. albansko govorečih, potem pa tam dva poslušalca ali pa dve poslušalki. To nima nekega smisla. Moramo priti do teh skupnosti, pa jih naučiti jezika in ostalih veščin za življenje v tej državi. Pa spet se vrnem, ključno vprašanje je pa državna politika integracije. Ali ti ljudje pridejo začasno v Slovenijo in smo mi neka začasna postaja do Nemčije, Švedske in tako naprej ali pa bomo začeli tudi z neko politiko, da tukaj ostanejo in se seveda integrirajo. Toliko. Tako, da to je kar velik problem. Enoznačnih odgovorov ni. Mislím pa, da se in v vrtcu in v šolah in v zdravstvenemu domu na najboljše možne načine trudijo.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: To je to. Hvala lepa. Mislím, da smo zaključili z razpravo. Precej časa smo porabili ampak tema je pomembna in dragocena. Hvala lepa. Če so pa kakšne

pobude ali pa vprašanja za vrtec vmes napišite e-mail, ga posredujte ravnateljici ali pa nam in dobili boste korekten in hiter odgovor. Tako, da vsem vam v celemu kolektivu hvala za delo, ki ga opravljate.

TATJANA BLAŽI (RAVNATELJICA VRTEC TRŽIČ): Hvala.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Sedaj pa gremo. Ugotavljamo najprej navzočnost, potem pa glasovanje. Prebral bom sklep: »Občinski svet Občine Tržič se seznanil z Letnim delovnim načrtom za šolsko leto 2021/2022 in Finančnim načrtom vrtca za leto 2021 in 2022.« 19 prisotnih. Če želi kdo še kaj povedati kot obrazložitev glasu? Ni želje. Glasujemo. Kdo se je seznanil? 19 za. Nihče proti. Hvala lepa.

6. TOČKA DNEVNEGA REDA – LETNI PROGRAM ŠPORTA ZA OBČINO TRŽIČ ZA LETO 2022. Točko je pripravil direktor občinske uprave gospod Klemen Srna. Med nami pa sta gosta, ki sta sodelovala pri pripravi gradiva in ju vabim oba za mizo. Gospod Silvo Japelj, sveži predsednik Športne zveze Tržič, in pa sekretarka gospa Biserka Drinovec. Izvolite, kratko, jedrnato.

KLEMEN SRNA (DIREKTOR OBČINSKE UPRAVE): Župan, hvala za besedo. Bom poskušal biti čim bolj kratek. Gre za vsakoletni program športa v Občini Tržič, tokrat za leto 2022. Na podlagi Zakona o športu, občinskega odloka, nacionalnega programa in tako naprej. Skladno s 6. členom odloka smo pripravili letni program športa. Osnutek je obravnavala tudi športna javnost, kar bosta lahko bolj natančno pojasnila tudi predstavnika Športne zveze. Mogoče ena novost. Od prejšnjega leta, ker mislim, da nismo povečali sredstev, se je tokrat na letni ravni znesek povečal iz zneska v letu 2021, ko je znašal 203.000 eur na 214.000 eur za leto 2022. Kar pomeni 11.000 eur več za vse programe športa, ki jih zaobjema Letni program športa. Bili so pa proporcionalno porazdeljeni po samih programih in podprogramih. V gradivu smo vam naknadno tudi poslali, da je Športna zveza Tržič podala soglasje k osnutku oziroma predlogu letnega programa športa.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Hvala lepa. Še vidva, izvolita.

SILVO JAPELJ (PREDSEDNIK ŠPORTNE ZVEZE TRŽIČ): Hvala lepa za tole poročilo. Lep dober večer vsem skupaj. V mojem imenu, prvič sem med vami, in pa v imenu športne zveze, ki jo tukaj

predstavljava oba skupaj s sekretarko Biserko Drinovec. Mislim, da je prav, da uvodoma poveva nekaj aktivnosti, ki smo jih opravili mi že v tem obdobju, se pravi v mesecu septembru in pa ta del oktobra. Praktično v tem obdobju, ko sem pričel z vodenjem športne zveze in moram povedati, da je bilo delo takoj zelo pestro in da smo določene stvari tudi v prid vseh Tržičanov, ki se ukvarjajo s športom zapeljali v pozitivno smer. Najprej smo se sestali z Komisijo za šport mladih, jo na novo konstituirali, praktično iz vseh starih članov, nekaj je tudi novih. V šport mladih so vključene vse tri osnovne šole in pa vzgojno-varstveni zavod. Postavili smo program, ga tudi potrdili. Vsi so prejeli že prečiščeno verzijo. Seznanili smo se z dodatnimi programi, predvsem s plavalnim opismenjevanjem, s športno značko tako »Malim sončkom« v vrtcih, »Zlatim sončkom« in pa »Krpanom« naprej. Velik del pa namenjamo pa predvsem plavalnemu opismenjevanju, preverjanju plavanja, kar moram reči takoj, da je bila slika do dveh let nazaj zelo ugodna, zelo dobra, da je pa v zadnjem letu ta slika kar zaskrbljujoča. Namreč, niso bili izvedeni niti plavalni tečaji v tisti meri kot bi morali biti. Jasno, razlogi so znani. Tako, da sedaj že dupliramo te tečaje, praktično po dve generaciji sedaj opravljata te tečaje in pa v obliki šol v naravi in pa v samih tečajnih oblikah. Po tem sestanku sva se sestala z vsemi ravnatelji, vseh treh osnovnih šol. Začrtali smo kontinuirano delo, da ostanemo na isti relaciji. Sodelovanje je bilo zgledno že do zdaj. Mislimo, da bo tako tudi vnaprej. Ravno tako so ravnatelji pooblastili s pooblastili posameznih osnovnih pol športno zvezo, da kandidira v imenu vseh treh osnovnih šol in pa vrtca za sredstva namenjena športu. En del razgovorov smo tudi namenili trenutnim razmeram, pogojem PCT. Vsi dobro vemo, da smo omejeni, ne samo v normalnem življenju, tudi v športu, v šolah. Veliko priporočil, veliko omejitev in vse to moramo upoštevati tudi pri sestavi vseh naših programov in pa aktivnosti. Naprej, sva se sestala s področnim centrom mladih, ki ga tudi vodi Biserka, sekretarka Športne zveze Tržič. Bila sva presenečena nad odzivom tega prvega sestanka. 23 osnovnih šol z Gorenjske se ga je udeležilo. Postavili smo program, tako da ne bi kaj preveč govoril. Podobno kot pri športu mladih. S tem delovanjem, moram prenesti sem, z delovanjem sekretarke so izredno zadovoljni in podpirajo delo in pa usmeritve, ki jih tudi Biserka izredno zgledno pelje. Kot medklic, Biserka gre prihodnji teden predavati na Pedagoško akademijo študentom, ravno o organizaciji, oblikah, dela in pa športa mladih. To je eno veliko priznanje, bom rekel, ne

samo za športno zvezo ali pa za Tržič, ampak tudi za Biserko. Se pravi, da gre zadeva popolnoma v pravo smer.

Potem, izvedli smo, praktično po enem letu, tekmovanja. Prva tekmovanja. Pokazalo se je koliko so otroci željni druženja, sodelovanja in pa nenazadnje tudi tekmovanja. Prva tekmovanja, občinski kros in pa gorenjsko prvenstvo v krosu smo izvedli v obliki mehurčkov, tako da je vsaka šola nastopala za sebe, po določenem časovnem terminu. Moram povedati, da na regijskem prvenstvu v krosu so naši otroci, naše šole se razvrstile od 1. do 3. mesta. Rad poudarim, da niso tekmovalle samo naše tri osnovne šole, ampak da je bilo več kot 500 tekmovalcev in zato je ta rezultat še toliko več vreden. Izvedli smo tudi tekmovanje v atletiki in to par dni nazaj, tokrat pa brez mehurčka. Upamo, da bomo lahko nadaljevali s temi tekmovanji. Prehajamo v notranje prostore, v dvorane. Bojimo se malo vse situacije, ki se pelje, tako da bomo videli ali bomo sploh lahko speljali te zadeve ali jih ne bomo.

Poleg tega je športna zveza v tem dobrem mesecu izvedla tudi »Pokal Tržiča« za rekreativce, torej za mladince pa do veteranov, štirih tekov, torej »Tek treh zvonov«, »Občinsko prvenstvo v krosu«, potem je bil »Tek po ulicah Tržiča« in pa še s finalnim tekom v nedeljo pod Storžičem smo zaokrožili eno lepo zgodbo z lepo udeležbo. Moram še poudariti, da nam je služilo tudi vreme in tudi sami tekmovalci, ki niso prihajali samo iz Tržiča, so bili izredno zadovoljni s tekmovanji. Od začetka do konca, od organizacije do konkurence, tako da v tej smeri delamo naprej.

Moram reči, da po teh akcijah oziroma že vmes, smo se sestali tudi z gospodom županom in pa z gospodom Dragom. Moram reči, da smo bili zelo, zelo pozitivno veseli, da nam je prisluhnil, tako kot je že gospod direktor omenil. Povišali smo sredstva za šport za 11.000 eur, moram povedati tukaj, da je to povišanje, v zadnjih treh letih ni bilo nikakršnega povišanja za šport, zato smo tega povišanja še toliko bolj veseli. Ta denar bo razdeljen proporcionalno, tako kot je bilo dogovorjeno tudi z gospodom županom, med vse programe v športu. Poleg tega smo z županom, jaz bom ponovil tiste besede, kakor sem jih pri njemu že, da ne bo mislil, da ko je ponudil prst, da bomo mu odtrgali roko zdaj, ampak je prisluhnil tudi, da povečamo sredstva za programe pripravljalnic in pa osnovne programe pri otrocih. Višino sredstev bo gospod župan odredil, o teh številkah se sedaj

ne bi pogovarjali. Ne pogovarjamo pa se to o velikih številkah, takoj naj povem. Povedati moram tudi, da smo ravno v ta program mi namenili v letu 2020 2.600 eur iz športa mladih, iz plavalnih programov. Ker so šole dobile sistemska sredstva za organizacijo teh programov in sicer direktno z ministrstva, ki pokriva dodatno in sistemske ureja strokovni kader, prevoze na bazene in pa del objekta. Tako, da še enkrat, hvala gospod župan in pa občinska uprava, kar se tiče tega.

Izvedli smo 1. sejo Nadzornega odbora Športne zveze Tržič, se konstituirali, dobili predsednika. Izvedli 1. sejo Športne zveze Tržič, kjer sem podal informacije o opravljenih aktivnostih in razgovorih z gospodom županom, z gospodom Dragom, z gospodom Mladenom Novkovičem, svetnikom z Liste za šport Tržiča in pa izvedel sem že kar nekaj razgovorov z društvi in klubi. To je bila moja zaveza tudi na volilni skupščini, da s posameznimi društvi in klubi opravim razgovor in prisluhnemo njihovim željam, potrebam in da se dogovorimo tudi o sistemu financiranja. Moram reči, da je slika zelo zanimiva, da društva in klubi prejema denarja, ki je namenjen športu, preko javnega razpisa, od 10% tja do 45%, realnih potreb, ki jih potrebujejo za svoje delovanje. Ostali denar pridobivajo pa z članarinami, s šolninami, s sponzorji. Pri teh stvareh so nekatera društva bolj uspešna, nekatera manj uspešna.

Obravnavali smo na tem izvršnem odboru tudi osnutek letnega programa športa, ki ste ga vi prejeli skupaj z gradivom. Mislim, da ste ga tudi pregledali. Oba skupaj tudi pričakujeva vprašanja na katera bova verjetno znala odgovoriti, argumentirano. Namreč, imava vse podprto s številkami, z dejstvi. Do seje izvršnega odbora na ta letni program športa ni bilo niti ene pripombe s strani društev in klubov, to moram posebej poudariti, v pisni obliki, tako kot smo bili dogovorjeni. Zato smo mi brez kakšnih zadržkov lahko tudi občini posredovali soglasje za osnutek tega letnega programa športa.

Ne bi kaj daleč razpredal še, sem pa pripravljen odgovoriti skupaj, jasno, s sekretarko na vaša vprašanja. Mislim, da ni bilo pripomb in pobud s strani društev in klubov zaradi tega, ker se dobro zavedajo, da nekateri klubi v nekaterih programih dobijo več sredstev, v drugih manj sredstev in da bi močno, močno porušili procent pridobljenih sredstev, če bi šli zadevo kakorkoli spreminjati. Sem pa že povedal, da

smo en del prerazporedili v letu 2020 že in to prav namenoma v ta program. Toliko, bi jaz imel, ne bi se pa v sam program zdaj. Upam pa, da bodo vprašanja.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Hvala lepa. Ta razprava je bila malo daljša kot običajno ali kot smo jih vajeni. Silvo je bil prvič med nami. Moram s tega mesta se zahvaliti tudi gospodu Borisu Tomazinu. Bil je predsednik športne zveze 28 let, tako zagotovo še najdemo priliko, da mu rečemo hvala lepa. Zdaj pa, kar najprej odbor.

SILVO JAPELJ (PREDESEDNIK ŠPORTNE ZVEZE TRŽIČ): Lahko samo.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Ja.

SILVO JAPELJ (PREDESEDNIK ŠPORTNE ZVEZE TRŽIČ): Rad bi samo to povedal, da Boris ostaja kot podpredsednik in da imamo v okviru športne zveze ob priliki, ko bomo podeljevali priznanja tudi zanj pripravljeno določeno zadevo. Da se mu bomo zahvalili na tak način, kakor zgleda to.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Hvala lepa. Razprava svetnic in svetnikov. Najprej pa odbor. Najprej pa Odbor za družbene dejavnosti. Prosim.

VIDA RAZTRESEN (ODBOR ZA DRUŽENE DEJAVNOSTI): Odbor se je seznanil z Letnim programom športa Občine Tržič za leto 2022 in ga predlaga v potrditev. Obenem pa bi čestitala Silvu za izvolitev in pa Biserki za uspešno delo.

SILVO JAPELJ (PREDESEDNIK ŠPORTNE ZVEZE TRŽIČ): Hvala lepa.

BISERKA DRINOVEC (SEKRETARKA ŠPORTNE ZVEZE TRŽIČ): Hvala.

DRAGO ZADNIKAR (ODBOR ZA GOSPODARSTVO IN GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE): Odbor za gospodarstvo je isto potrdil to zadevo in nima nobenih pripomb.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Hvala lepa. Prostor, niste? Ne. Zdaj pa razprava svetnice, svetniki. Kdo želi kaj reči? Dodati? Veliko smo že slišali. Je kaj zmanjkalo še? Ja, Jaka, izvoli.

JAKA JANKOVEC: Hvala za besedo. Jaz bi najprej čestital gospodu Silvu Japlju za izvolitev in zaželel ... delo naprej. Bi pa glede na to, da ste specialist na področju organizacije

teh družabno športnih prireditev, mogoče samo v razmislek, da bi se enkrat na leto organizirala ena medkrajevna zadeva. Na varianto teh iger brez meja, kakor je včasih že bilo. Če bi se mogoče.

SILVO JAPELJ (PREDESEDNIK ŠPORTNE ZVEZE TRŽIČ): Jaz bi rekel samo eno zadevo. Ker sem tudi že na športu mladih. Letos bi naredili zaključek, jaz upam, da nam bodo razmere dovoljevale. Tak zaključek bi ob koncu letošnjega šolskega leta naredil na bazenu za vso mladino, tam tudi eno obliko takega druženja, podelili vsa tista priznanja, tudi športnikom, šolam, tako da bi res združili vse skupaj, pa naredili eno tako stvar, da jim ostane malo v spominu. Res, to imamo že v načrtu.

JAKA JANKOVEC: Jaz sem bolj baziral na to starejšo populacijo.

SILVO JAPELJ (PREDESEDNIK ŠPORTNE ZVEZE TRŽIČ): Imeli smo tudi te olimpijske igre, če se spomnite. To so bile »support« pravim olimpijskim igram, kjer smo združevali praktično vse krajevne skupnosti. Tudi, kot posebno bi rad poudaril, vključevali smo VDC-je. Ena izmed nalog, ki sem si jo tudi zadal je vključitev ravno VDC-jev in pa invalidskega društva Tržič v tržiški šport, ker do sedaj, praktično jih ni videti. Tako, da jaz bom tudi z njimi opravil še razgovor. Je pa jasno, morajo biti tudi pripravljeni sodelovati. V VDC-ju se tega ne bojim, ker sem tudi ene eksperimentalne dele že opravil, še ko sem bil aktiven v šoli, sem z njimi kar dosti sodeloval.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Hvala. Kdo še? Drago, izvoli. Gospod Drago Zalar, za magnetogram. Prej je bil pa gospod Jaka Jankovec.

DRAGO ZALAR: Hvala za besedo. Najprej čestitke Silvu za izvolitev. Tisto, kar sem hotel reči je to, da vama pravzaprav čestitam za to, kar sta sedaj v tej jeseni, kljub korona zadevam in tako naprej. Se pravi, kar je športna zveza uspela organizirati, vse te športne dogodke, lahko rečem »kapo dol«. Vem, da je to v teh razmerah zelo težko in podpiram to, da iščete načine, kako v teh razmerah najti recimo možnost, da šport in ljudje sodelujejo v temu. Čestitam vam tudi za korajžo, ki jo imate pri tem. Želim, da res, vem, da pri mladini je v tem letu in pol korona pustila kar precej, recimo slab predznak, na področju motorike in

tako naprej, da je zato vsak napor na področju športa še toliko bolj dragocen. Tisto, kar sem tudi na prejšnji seji rekel, ker sem bil navdušen nad tem. Vidim, da recimo Tržičani gredo in si upamo in najdemo rešitve, tako da znamo nekako zadostiti vsem higienskim potrebnim pravilom, ki veljajo. Pa vendarle ne odpovedujemo dogodkov. Tako naj gre tudi naprej. Čestitam.

SILVO JAPELJ (PREDSEDNIK ŠPORTNE ZVEZE TRŽIČ): Hvala lepa. Ravno to, kar je Drago omenil. Metodične in morfološke značilnosti otrok so se ravno v tem zadnjem obdobju v tem letu močno poslabšale. To ste verjetno poslušali v medijih. Ravno na to temo smo mi tudi v športu mladih kar krepko debato imeli. Tako, da bomo probali vse tiste stvari, ki smo jih zamudili, čeprav je to zelo težko, ujeti. Prve take stvari so, tako kot sem že omenil, ti plavalni tečajji oziroma plavalno opismenjevanje. Samo kot eno tako primerjavo bi vam rad povedal, da je ostalo v Osnovni šoli Tržič 17 neplavalcev in to v starosti do 6. razreda oziroma do 7. razreda, od 3. pa do 7. tukaj vmes. In to na račun tega, ker se pač teh programov ni smelo izvajati. Tako, da te stvari bom probali nadoknaditi. Pa mislim, da jih bomo.

DRAGO ZALAR: Če smem samo še dodati. Mogoče, tudi s strani športne zveze, apel in spodbuda tudi šolam tržiškim. Ravno včeraj sem bil na Debelem rtiču, kjer so recimo naši šesti razredi, te šole, kjer sem jaz ravnatelj. Pogoji dol so odlični sedaj. Mogoče, če so pač zamudili kakšno zadevo, jaz bi bil zelo vesel, da je mogoče moji kolegi ravnatelji samo ne »skenslajo«, kot se reče, ampak da iščejo, če se le-da nadomestne termine, da jih ujamejo notri zadeve.

SILVO JAPELJ (PREDSEDNIK ŠPORTNE ZVEZE TRŽIČ): Toliko, da povem, da so šole že v novembrskih terminih že rezervirale termine in odhajajo v šole v naravi. Nekaj so že opravili tudi teh tečajev v Radovljici, tako da, kot sem rekel, mislim, da bomo ujeli to rdečo nit in zapeljali stvar tako kot mora biti.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Še kdo?

BISERKA DRINOVEC (SEKRETARKA ŠPORTNE ZVEZE TRŽIČ): Jaz bi pa samo Silva dopolnila. V tem smislu, bi se pa na tem mestu zahvalila tudi Komunali Tržič, ki nam je šla leto zelo na roke pri bazenu. Ker vreme, kakor nam je služilo, tako kot letos, nam res že dolgo, dolgo časa ni in tudi Komunala nam

je šla na roke in je podaljšala delovanje bazena, tako da smo vsa preverjanja za 6. razrede v plavanju opravili na domačem bazenu. S tem so se pa tudi znižali stroški in za starše in za vse ostale. Tako, da res, hvala tudi Komunali Tržič, poleg vseh ostalih.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Mislím, da smo z razpravo zaključili. Aha, Mladen, izvoli. Boš postavil »piko na i«.

MLADEN NOVKOVIĆ: Jaz bi Silvu tudi javno čestital, čeprav sem mu že. Mislím, da je to ena taka dobra pridobitev, tako da se je dobilo človeka, predsednika športne zveze, ki je res že celo življenje v športu. Mislím, da bo to kar dobro.

Jaz bi se malo vrnil nazaj, ker moram ta letni program športa malo pokomentirati. Leta 2019 smo na podlagi zakona, ki je bil sprejet morali spremeniti letni program športa. Takrat smo po zakonu morali razdeliti v te športne programe. Takrat smo tudi na svetu tudi določili na predlog športne zveze koliko sredstev bo šlo v kateri program. Takrat smo se tudi zmenili, da bomo potem, ko bo to že uporabljeno leto, dve, da bomo pač ta sredstva premeščali tam kjer bomo videli, da bodo večje potrebe, manjše potrebe, da bomo šli to spreminjati. Dejstvo je, da potem klubi, društva, tudi dobijo znesek, s tem začnejo operirati in v dveh, treh letih, si tudi klub nekako plane naredi naprej. Ko pa dobi ta sredstva, tak znesek, je sedaj zelo težko ta dokument spreminjati oziroma sredstva iz programa v program dajati, ker je zadeva zelo kompleksna. Karkoli prestaviš iz enega programa v drugo program, določena zadeva se spremeni in je za društva, klube kar zelo drugače. Tudi v pogovoru z gospodom Silvom, sva šla malo skozi, kje, kaj, kako in nekako sem prišel do enih zaključkov. Recimo, tukaj če pogledamo, programi prostočasne športne vzgoje otrok in mladine, tukaj imamo promocijske športne programe, tukaj so te »naučimo se plavati« in zadeve, ki se v glavnem odvijajo po šolah. Je namenjeno 2.740 eur. Šolska športna tekmovanja 7.900, potem so pa celoletni športni programi vadbe, to so potem splošni programi, kjer so notri vključene skupine otrok, ki nimajo tekmovalnih, ampak bolj gibalne treninge. Je pa pripravljalni program, ki je za otroke od šestega do trinajstega leta. Vse, ki so vključeni v društva, ki že vadijo, tekmujejo. Tukaj notri, zadnjič smo imeli, je Biserka dala podatek, da je vključenih 541 otrok v 31 skupinah. Je pa za teh 31 skupin oziroma 541 otrok namenjenega 11.170 eur. V tej skupini je precej več vadečih, kot recimo »prostočasna vzgoja otrok in mladine

usmerjenih v kakovost in vrhunski šport«, kjer imamo pa 93.000 eur denarja. Je pa tukaj precej manj, normalno ur je precej več, vadba je drugačna, ampak vseeno menim, da je v tem pripravljalnem programu, kjer je vključenih toliko otrok, da je treba v ta program nameniti precej, precej več sredstev. Zdaj, če nismo pripravljeni dajati iz drugih programov v ta program, bi bilo potem nujno potrebno sredstva nekako in najti eno rešitev, da se za sredstva še povečajo. Ker enostavno, to če greš izračunati, jaz bi nekako predlagal, da bi se naredila ena analiza za vse posamezne programe. Se pravi, koliko je število udeležencev v vseh programih posebej, koliko je recimo skupni znesek, ki ga ta program društvo ali klub stane in koliko ga sofinancira občina. Bomo prišli do takih različnih števil, sem prepričan, bodo številke zelo, zelo... Nekje se sofinancira določen program zelo visoko, nekje se ga pa zelo, zelo malo. Mislím pa, da ta skupina, ta pripravljalni program, otroci do šestega do trinajstega leta, če tukaj notri ne bomo namenili sredstva, potem se bo zadeva v desetih letih sesula povsod. Naj bo to v vseh ostalih programih naprej. Tukaj je nujno potrebno to nekako dvigniti na en nivo vsaj približno sredstev, da bo vsaj približno nekako enakovredno ostalim programom. To je moje mnenje in sedaj kdo bi to analizo naredil, pa ne vem.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Dajmo čim bolj skrajšati, ker smo vse poslovniške roke, ki jih imamo, da ne boste predolgi, ker čakajo nas še pomembne zadeve. Ampak, dajmo izmenjati mnenja, stališča, da načrtamo pot naprej.

SILVO JAPELJ (PREDSEDNIK ŠPORTNE ZVEZE TRŽIČ): Tako je. Nekaj bom jaz povedal, nekaj bo pa še Biserka podkrepila z določenimi stvarmi. Jaz se bom bolj takih stvari držal. Zakon o športu ni 2019, 2018. Govorimo o prostočasnih dejavnostih otrok, pa osnovnih programov do deset let in do dvanajst, ne do trinajst. Zakon o športu, točno vemo kaj za te skupine predvideva, oziroma kaj je uzakonjeno. Kar se pa tiče teh 93.000 eur, mislim, povišanje praktično za 30.000 eur. Se pa točno ve, tisti, ki so bili prisotni vedno, da ni bilo v občini več denarja oziroma ni bilo več programa in posebnega razpisa za strokovni kader, tako da smo profesionalni strokovni kader dal v te tekmovalne programe. Iz teh programov je plačan profesionalni trener, katerega predsednik si, je plačan, delno plačan, pardon. Plačan delno profesionalni trener pri skokih in delno plačan profesionalni trener pri Plesnem klubu Tržič, če se ne motim.

Ja. Ti trije so zajeti in tukaj je prišlo takrat za 23.000 povišanja iznenada. In zato ta zadeva toliko bode v oči. Tako, da mislim, da je zadeva popolnoma jasna. Malo jo bo podkrepila še z analizami, kratkimi, pa številkami, še Biserka. Koliko je vključenih kakšnih otrok v ta program, koliko je ur. Lahko samo tako približno vam povem, da je v tem programu, kjer je ta velika vsota približno štirikrat več opravljenih ur, kot pa v pripravljalnici oziroma osnovnem programu. Toliko za orientacijo. Biserka, prosim.

BISERKA DRINOVEC (SEKRETARKA ŠPORTNE ZVEZE TRŽIČ): Hvala. Saj je Silvo res že vse povedal, tako da bi samo povedala, da v glavnem ti programi, ki se delijo, splošni in pripravljalni, se vsi strinjamo, da so podhranjeni. To ni dileme tukaj in bomo zelo veseli, če bomo lahko še tukaj kaj naredili. Zato smo mi tudi namenili teh 2.600 eur, takoj ko smo videli, da se lahko razporedijo. Jih nismo razporedili na splošne programe ampak v bistvu na te pripravljalnice. Točno s tem namenom. Koliko je vključenih otrok, koliko je ur vadbe in koliko je vsega tega, je ta analiza že narejena, tako da to ni nobena skrivnost. V bistvu se v splošnih programih zavrti preko 500 otrok, bom rekla, to so včasih te stare interesne dejavnosti, ki so vam bolj poznane, v pripravljalnica pa od 200 do 250 otrok, ki pa so nujno potrebni, da šport kasneje lahko funkcioniira. Tako, da ja. Se strinjam s predlogom Mladena in v kolikor bo šlo...

SILVO JAPELJ (PREDSEDNIK ŠPORTNE ZVEZE TRŽIČ): Tako, vsi podpiramo to v želji, da nam prisluhnete še vi tukaj na desni strani.

BISERKA DRINOVEC (SEKRETARKA ŠPORTNE ZVEZE TRŽIČ): Hvala.

SILVO JAPELJ (PREDSEDNIK ŠPORTNE ZVEZE TRŽIČ): Pa mislim, da bomo našli skupno pot.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Se razumemo. Sedaj, mi bomo pri rebalansu proračuna skušali zadevo podkrepiti, dodati kakšen tisočak. Prvo je sedaj to pobudo prinesel Mladen Novković, ko smo debatirali o tem. Tako, da jaz sem bil na vašem občnem zboru. Imate tudi nek ostanek dobrega gospodarjenja zaslužen z vašim delom na drugem področju, izven občinskega proračuna. Morebiti vržem rokavico za razmislek, kolikor date iz ostanka, da zraven enak delež tudi Občina Tržič, pa mislim, da bo za mlade v športu nekaj narejeno. Tako, da hvala lepa. Ali je bil slučajno še kdo spregledan? Dolgi smo

bili, ampak v prvo je v prvo. Mislim, da je Silvo, in Biserka, v tej zgodbi danes dobrodošla osvežitev.

SILVO JAPELJ (PRESEDNIK ŠPORTNE ZVEZE TRŽIČ): Hvala lepa.

BISERKA DRINOVEC (SEKRETARKA ŠPORTNE ZVEZE TRŽIČ): Hvala.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Sklep imamo zelo enostaven: »Potrdi se Letni program športa v Občini Tržič za leto 2022.« Ugotavljamo prisotnost.

MLADEN NOVKOVIČ: Lahko obrazložitev glasu, prosim.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Izvoli.

MLADEN NOVKOVIČ: Letni program športa bom potrdil, seveda ker se je povišal za dobrih 11.000 eur. To je za pohvalit. Hvala lepa.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Hvala lepa. Prehajamo na glasovanje. Potrjena prisotnost je 15. Kdo se z letnim programom športa strinja? 14 za. 1 proti. Predlog programa je sprejet. Hvala lepa gostom.

Prehajamo na **7. TOČKO DNEVNEGA REDA - PODELITEV KONCESIJE ZA IZVAJANJE GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE OBDELAVE DOLOČENIH VRST KOMUNALNIH ODPADKOV TER ODLAGANJE OSTANKOV PREDELAVE ALI ODSTRANJEVANJA KOMUNALNIH ODPADKOV Z OBMOČJA OBČINE TRŽIČ**. Imamo pripravljavko točke, vodjo urada, gospo Jasno Kavčič, prvega človeka komunale, Vesno Jekovec in pa človeka, ki z odpadki živi že dolgo, dela pa na javnem podjetju VO-KA SNAGA d.o.o. v Ljubljani. Z nami je Dušan Marc, dobrodošel. Jasna, kratek uvod.

JASNA KAVČIČ (OBČINA TRŽIČ - URAD ZA OKOLJE IN PROSTOR): Bom zelo na kratko, ker smo v glavnem vse stvari zapisali pri obrazložitvi predlaganih sklepov. Sedaj, če čisto na kratko povzamem. Na prejšnji seji občinskega sveta smo pri dveh točkah se nekako dotaknili te problematike. Pač ugotavljali smo, da komunala oziroma tudi občina nima urejenih koncesijskih razmerij za izvajanje gospodarskih javnih služb obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov in pa tudi odlaganja tega preostanka obdelave odpadkov. Tako, da ta zadeva, glede neurejenih koncesij se vleče že od leta 2017, ko so bili pač odloki o podelitvi koncesij sprejeti. Vendar, s sedanjim, bom rekla, pogodbenim izvajalcem, s katerim ima

komunala za ti dve gospodarski javni službi sklenjeno pogodbo, to sicer izvajata, ampak brez podeljene koncesije. Ker je bilo pač povedano, da bi bilo zelo dobro ta razmerja urediti, na kar nas tudi opozarja revizor pri pregledu poslovanja podjetja Komunala in pa še ob vseh težavah, ki se tudi na regijskem centru Mala Mežakla dogajajo, kar je pač tukaj sedaj tudi opisano, smo pač morali pristopiti k iskanju, bom rekla, celovite rešitve zato, da pač z eno potezo skušamo obe dve, ti dve gospodarski javni službi spraviti pod streho. Tako, da opravili smo razgovore s predstavniki Javnega podjetja Vodovod Kanalizacija SNAGA d.o.o., daj imajo malo daljši naziv. Glede tega samega regijskega centra bo gospod Marc lahko kaj povedal, da boste dobili malo občutka za kakšno zadevo to gre. Dejstvo je, da v primeru, da če občina izrazi neko zainteresiranosti in obvesti Javno podjetje VOKA SNAGA, da smo zainteresirani, da bi se ti dve gospodarski javni službi izvajali v RCERO Ljubljana, da nas bi sprejeli. Sedaj pa je nekako na nas oziroma na vas, na vseh skupaj, da zadeve predebatiramo, povemo vse odgovore, pač malo nakažemo rešitve, časovno, kako bi se to izvedlo in potem, če se odločite, da pristopimo k nadaljnjim aktivnostim, pač predlagamo ta dva sklepa, ki smo jih napisali, da se jih sprejme, da potem občinska uprava lahko nadaljuje z aktivnostmi. Seveda, župan nas bo pa pri tem usmerjal.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Hvala lepa. Vesna, je kaj za dodati?

VESNA JEKOVEC (DIREKTORICA PODJETJA KOMUNALA TRŽIČ): Jaz bi samo mogoče samo toliko z naše strani. Mi smo preverili stroškovno kaj to pomeni, seveda za položnice. V tem momentu, kar je znanih cen, kakšne bi veljale za nas se strošek na položnicah za občane ne bi povečal, če se preselimo ali pa če odvažamo v Ljubljano. Tudi prevozni stroški, pa čas porabljen zaradi prevoza se zaradi tega ne bi povečal, tako da to ne bi vplivalo. Je bilo na odborih rečeno, da se preveri še kakšne druge lokacije. Smo preverjali še Celje in Koroško in ostale gor. Strošek prevoza in porabljenega časa, se pravi, ta kvota se v primeru, da bi se proti Celju vozili poveča skoraj za še enkrat, še malo več, iz trenutno 12.000 bi to šlo na 40.000. Je eno drugo dejstvo, da so praktično zasedeni. Karkoli smo spraševali, so bili zasedeni. Tako, da ta moment nas ne bi mogli niti sprejeti kateri drugi centri. Kar se tiče uporabnikov, mislim da niti ne bi čutili, da gremo v drugo smer. Bi bilo pa urejeno razmerje. Toliko

zaenkrat z moje strani. Zdaj pa mogoče, če gospod še pove kaj o samem sistemu.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Gospod Marc, za kakšen center gre? Za koliko ljudi? Koliko občin pokrivate?

DUŠAN MARC (JP VOKA SNAGA): Dober večer. Hvala za povabilo. V gradivu, ki ste ga prejeli, so tisti neki osnovni podatki že podani o našem centru. Verjetno ste tudi v medijih že kaj zasledili. Čeprav imamo v Sloveniji kar nekaj teh regijskih centrov, seveda je nekako razumljivo, da je ljubljanski največji. Gre tudi za center, ki pokriva glavno mesto in šest primestnih občin in seveda potem vse skupaj, kot ste videli danes, 57 slovenskih občin vozi odpadke v naš center, ki je leta 2016 tudi operativno začel delati. Seveda, mi smo od vsega začetka, ko so se projektu RCERO Ljubljana priključevala, da rečem, tudi zunanje občine, pristopnice. Seveda, na podlagi javno javnega sodelovanja ponujati dolgoročno stabilno sodelovanje na nekem velikem objektu in to se kaže tudi v teh, od 57, 45 občin seveda vključujoč tudi občine lastnice, ki so našemu podjetju podelile tudi dolgoročne pogodbe. Večina od občin je podelila 30-letne koncesije, kasneje z nekimi odmiki, je tudi nekaj občin z 10-letno koncesijo. Seveda, če vas zanimajo kakšne druge podrobnosti, bom rade volje vam postregel, če bom le vedel. Seveda, primerno tudi centru, se pogovarjamo tukaj o precej večjih količinah, kot za primerjavo, centru na Jesenicah. Mi letno, tam okrog, nekaj čez 170.000 ton odpadkov sprejmemo iz vseh teh občin in predelamo. Dajte si predstavljati tudi ustrezno temu, da je to neka tovarna, se pravi, mi odpadek dobimo in ga seveda tudi potem na nek način predelamo in tudi neke produkte, rečemo temu, dobimo. Le zelo majhen delež odpadkov kot ostanek potem konča na odlagališču. Mislím, da sem celo nekje v medijih enkrat zasledil, tudi z vašega konca, seveda gre za sodoben moderen center, ki seveda uporablja sodobne tehnologije. To verjetno za seboj prinese neke stroške, ceno, vendar zaenkrat, saj pravim, teh prvih pet let smo preživeli, verjetno tudi zaradi tega, ker gre tukaj zadaj za javni sektor, občine. Cene so regulirane, tako kot so po vseh centrih. Za začetek, toliko informacij, če koga kaj zanima z veseljem postrežem. Mi sedaj obratujemo na nekaj procentov čez 90% zmogljivosti tehničnih in ustreznega dovoljenja, ki ga imamo, nekaj kapacitet je še prostih. Seveda zmeraj, bom nekaj občin s katerimi delamo na podlagi, ne koncesije, mi rečemo temu, kot nekih začasnih pogodb. To so razmerja, ki so na nek način še odprta. Čeprav,

moram reči, tudi pri začasnih pogodbah, imamo določeno 10-letno obdobje, ki je na nek način identično kot koncesijsko obdobje, le razmerja so malo drugačna. Če se pogovarjamo o koncesijskem izvajanju javnih služb ali pogodbenem. Tako, da mi smo veseli tega prvega poziva z vaše strani. Kar se tiče našega podjetja, kot operaterja, tega centra, vsekakor smo prižgali zeleno luč, seveda naslednji korak je na vas. Občinski svet in kot občina, saj veste kako gre, neke formalnosti, da formalno se odločite, bomo rekli, da pristopite k našemu RCERO, da neko pristopno pogodbo podpišemo in seveda potem v postopkih, ki jih določajo zakoni s tega področja. Na žalost nekaj mesecev to običajno traja, če je še tako dobra volja, da se vsi ti postopki podeljevanja koncesij, podpisov koncesijskih pogodb in vseh stvari. Čeprav moram reči, da mi imamo to sedaj v zadnjih šestih, sedmih letih, kar precej že utečeno. Seveda, tudi nam ni uspelo od vsega začetka, ko smo si želeli neko uniformiranost z vsemi občinami, pa seveda je prišlo do nekih malenkostnih odstopanj, vendar mi vas bomo rade volje sprejeli. Še te dodatne količine, ki bi prišle z območja vaše občine, tako mešani komunalni odpadki, se pravi tisti najbolj umazan del odpadka, ki dejansko vemo, da ga nimaš kam dati. Pa tako tudi kosovni odpadki, kjer vemo, da zadnje čase se vrata kar ena za drugim zapirajo, ker trg pač zgleda tako zahteva od nas. Toliko zaenkrat, hvala lepa.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Hvala lepa. Odbori. Prostor, gospodarstvo.

NEJC PERKO (ODBOR ZA OKOLJE IN PROSTOR): Seznanili smo se.

DRAGO ZADNIKAR (ODBOR ZA GOSPODARSTVO IN GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE): Odbor za gospodarstvo je razpravljal na to temo in bom potem v razpravi tudi povedal kaj so dejansko pripravili za dopolnitev tega gradiva. Hvala lepa.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Hvala, odpiram razpravo svetnic in svetnikov. Tema je pomembna, sigurno so kakšna vprašanja. Gospod Zadnikar.

DRAGO ZADNIKAR: Kot sem že povedal, smo obravnavali tole gradivo. Predstavitev je bila v redu, tudi nejasnosti so bile pojasnjene, tako da smo prišli potem tudi do zaključka, da je najboljša rešitev, da občina Tržič takoj pristopi k tej zadevi. To se pravi, da poslovno sodelujemo Javnim podjetjem VOKA SNAGA d.o.o. Ljubljana. Predlagali smo pa

tudi to, da bi v tem prehodnem obdobju, ko bi se pripravljali dokumenti za koncesije, da bi v tem prehodnem obdobju občinska uprava pripravila začasno pogodbo s tem podjetjem, s pričetkom veljavnosti od 1. 1. 2022 in pa seveda, da bi pred podpisom te pogodbe seznanili tudi občinski svet. To je bil tisti glavni poudarek in zaključek, ki smo ga pri pregledu oziroma pri obravnavi tega gradiva tudi potem sprejeli in zaključili. Toliko, hvala lepa.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Hvala za nadgradnjo in dopolnitev. Konstruktiven predlog. Zagotovo bomo upoštevali. Bi vas prosil v razpravi ali pa takole, da malo razmislite. Te pogodbe, ki so potem koncesijske, so od 10 do 30 let. Sem prav razumel, Dušan, pri vas, običajno. Malo tudi razmišljamo, ni se treba danes odločiti, to bomo na koncu rekli, za koliko letno sodelovanje, se odločimo, ampak treba je pa imeti nekje v mislih, koliko časa tudi. Jaz bi rekel, se z vsem strinjam. Kot župan vidim eno veliko prednost, da v Ljubljani lahko tisto rešimo, kar je največja slabost Slovenije, in da nismo zgradili termične obdelave odpadkov, kar je naloga, pa gospodarska javna služba, države. To se pravi, največji problem vseh še redkih delujočih slovenskih deponij je kopičenje in kopičenje odpadkov. Na Jesenicah zmanjkuje prostora. Vloga za novo polje je dana. Lahko bo rešena, čez leto, dve, tri, lahko tudi ne bo. V Ljubljani so pa največji izgledi, da bodo, glede na to, da imajo toplovod, toplarno, da se bo tisti višek, ki sedaj s prostorom izjemno bremeni, da se bo bistveno zmanjšal, tako po vzoru velikih evropskih mest. Veliko nalogo bomo tukaj imeli tudi občanke in občani. Smo tisti, ki količino odpadkov edini lahko zmanjšamo na izvoru. Kdo še? Ja, za magnetogram, Tomaž Meglič, izvoli.

TOMAŽ MEGLIČ: Hvala za besedo. Mene zanima, če se bo zadeva kaj podražila in bi postavil na to temo vprašanje. Ali se ti naši odpadki, ki jih od domov odpeljete najprej zbirajo na bivši naši deponiji, pa se potem preložijo na kamion in se to odpelje? Ali imamo mi kakšno stiskalnico dol ali se to samo, ko se nabere zadostna količina, naloži na »šleper« pa se odpelje? Ta vprašanja, potem bom šel naprej.

VESNA JEKOVEC (DIREKTORICA PODJETJA KOMUNALA TRŽIČ): Kakor sem že rekla, zaenkrat, glede na cene, ki so sedaj znane, se za občane položnice ne bodo povečale, če gremo na nov sistem. Če ostane situacija točno taka kot je zdaj, se bo sigurno podražilo vsaj ta tisti procent, kar imamo dodatnega mletja.

Kar se pa tiče tega prekladanja, se pravi na zbirnem centru se vsi odpadki zberejo in ko je dovolj velika količina naš odpelje z velikim, kontejner se mu reče.

TOMAŽ MEGLIČ: Pa se te zadeve stisnejo?

VESNA JEKOVEC (DIREKTORICA PODJETJA KOMUNALA TRŽIČ): Stiska se že, kar se notri v samem smetarskem vozilu, kjer je ta tehnologija. Kar se lahko, da bi se pa še na odlagališču dodatno, se pa ne.

TOMAŽ MEGLIČ: To je pa sedaj drugo vprašanje. Če bi mi imeli eno veliko prešo, da bi se to dalo stisniti, bi šlo kubično sigurno kakšna zadeva skupaj, sploh pri plastiki, pa embalaži.

VESNA JEKOVEC (DIREKTORICA PODJETJA KOMUNALA TRŽIČ): Meni bi bilo že, prva stvar, ki bi jo mogoče opozorila, bilo že fino, da bi bil ta center pokrit, da ne bi bil vpliv padavin na težo. Že s tem bi mogoče kaj naredili. Načrti za to, so že bili narejeni, tako da bi že s tem nekaj naredili. Koliko je pa cena stiskalnice, pa...

TOMAŽ MEGLIČ: Zdaj, ne glede na to, ali gremo v Ljubljano ali ne ali ostanemo na Jesenicah. Ampak, če bi se zadeve stisnile skupaj, pa dol pripeljalo, mislim, da bi šlo več kubikov materiala gor.

VESNA JEKOVEC (DIREKTORICA PODJETJA KOMUNALA TRŽIČ): Tukaj bi pa gospoda vprašala, če imate kakšne izkušnje pri vas?

TOMAŽ MEGLIČ: Kako je potem s ceno? Če vi dobite razsut tovor na »šleperju«, pa vam tam zloži, ne vem 12 kubikov ali pa 20 kubikov, če dobite stisnjeno te embalaže na 8 kubikov, pa potem dodajo še 4 kubike, ker je možno še na vozilu. Ali je potem drugače kubitaža, sprašujem zaradi plastike. Sprašujem zaradi plastike. Ker ta plastika, če se stisne, so precej manjši kosi.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Plastika mora iti posebej.

TOMAŽ MEGLIČ: Vem.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Plastika je drug sistem, naša rumena kanta. To je ta zakon o katerem se sedaj kregajo na vladi.

TOMAŽ MEGLIČ: Kaj pa se bo potem v Ljubljano?

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: To rumeno posodo ne prevzema Ljubljana. V Ljubljano grejo kosovni odpadki, pa zelena kanta. Embalažo, ki je najbolj problem, saj vidiš, posoda polna, pa jo s prstom neseš. Za to pa skrbijo družbe za ravnanje z odpadki. Do sedaj jih je bilo sedem, osem, relativno precej arogantnih. Zdaj država pripravlja zakon, da bi bila samo ena in seveda tisto, kar je tudi pošteno, do sedaj te embalažnine niso plačali majhni proizvajalci, katerekoli stvari. Zdaj naj bi jo plačevali vsi.

TEJA NEMEC: Proizvajalci?

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Ko kupiš radensko si že dala kakšen morebiti cent ali pa desetinko centa tudi za ravnanje z odpadki. Ampak sistem v Sloveniji je bil, da so to plačevali v glavnem samo veliki proizvajalci, ali pa tisti, ki dajo embalažo na trg. Tisti z manjšimi količinami pa ne, ampak tudi njihova embalaža na koncu konča v rumeni posodi in zato je vsako leto bil problem, da te družbe za ravnanje z odpadki relativno nekaj tudi kar služijo. Dobijo določeno kvoto denarja, ki ni vezana na količino in zato po številnih deponijah, oziroma ne deponijah, zbirnih centrih ta embalaža zastaja. Pri nas je nekaj tega tudi bilo, ampak več ali manj uspešno potem pridejo in tudi odpeljejo. Tako, da ta sistem v Sloveniji ni dodelan. Morebiti se nam pa zgodi tudi tisto, kar bi marsikaj rešili in so že pred leti na Hrvaškem uvedli, da bomo začeli plastenke nositi nazaj v trgovine. Po moje, to ne bi bila slaba poteza, ki ima pa seveda tudi en velik drug sistem zadaj. Ampak, zagotovo ob cestah, pločnikih in v gozdovih potem toliko plastenk in pločevink ne bi bilo. Kdo želi še debatirati? Če ni, saj bojo sicer še prilike. Zdaj imate priliko. Če bi kdo želel videti kako največja in najmodernejša tovarna v Ljubljani dela je, Dušan, to tudi možno videti?

DUŠAN MARC (JP VOKA SNAGA): Ja, mi imamo itak...

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Dneve odprtih vrat.

DUŠAN MARC (JP VOKA SNAGA): To imamo sedaj v tem obdobju, ko je ta korona, malo zreducirano, vsekakor pa mislim, da na tem mestu lahko rečem, če boste ta vaš pristop k našemu RCERO potrdili, če bomo štartali s to proceduro, tudi mislim, da

v tem prehodnem obdobju, ki ga potrebujejo ti zakonski postopki podeljevanja koncesij, četudi po principu javno-javno, da lahko začasno pogodbo, to hitreje speljemo. Ocenjujem, da s 1. 1. je možno ta vaš predlog realizirati. Mi bi se zavezali, da bi seveda, po vašem interesu formalnem k pristopu, da v tem času potem tudi našim pristojnim organom, to je svetu ustanoviteljev našega podjetja, bom rekel, ta vaš pristop damo, pridobimo soglasje, pristopno pogodbo podpišemo in sočasno tudi to začasno pogodbo pripravimo, podpišemo, da pride do same operacionalizacije. Tako, da bi s 1. 1., bom rekel, obojestransko pokazali, da smo za sodelovanje. Potem, seveda, mislim, da se bomo še velikokrat videli. Saj veste kako gre, vsak odlok se v dveh obravnavah, dveh branjih obravnava. Pozabil sem še omeniti, mislim, da je pomembno, da seveda vi kot nova občina, pristopnica, preko člana v našem t. i. Svetu RCERO Ljubljana, kjer so običajno predstavniki župani, imate svoj sedež. sicer delež, glede na število prebivalcev, vendar moram reči, kolikor je meni do zdaj poznano, koliko sej so že imeli v teh petih letih, navadno Svet RCERO, kar vse soglasno sprejema. Čeprav so bili od začetka pomisleki, saj ima Jankovič večino in tako naprej, pa vam povem, da danes, že ene dve leti, Jankovič sam, kot župan, nima več večine, da ima Ljubljana samo mislim, da 45%, tako da ima na koncu koncev vsaka občina možnost tudi kakšen pomislek dati, predlog. Seveda, pa večina na koncu. Tako, da se sočasno, seveda, to je vaša odločitev, mi vam ponujamo možnost tudi vključitve v ta Svet RCERO, se nek poseben občinski akt za to sprejme. Predlaga se, da se takrat sočasno te stvari sprejemajo, če je volja. Tako, da hitro je tri, štiri mesece. Ampak, ja, možno je pa operativno s 1. 1. naslednje leto pričeti. Po teh cenah, ki so nekje javno obešene. Zadnje podražitev oziroma spremembo smo imeli 1. aprila letošnje leto. Župan, naslednje leto so volitve, tako da, ali boste kaj podražili tukaj? Verjetno ne. Po moje, je sedaj ta pravi čas.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Ne, ne, mi se hecamo, ampak, če se nam dogodi podražitev, bi rekel, še goriv, podražitev elektrike ali pa še česa, takrat je možno, bi rekel, vse in smo mi nepomembni. Morebiti, še informacija za vas. Od naših sosedov, Cerklje, Šenčur, Kranj, Naklo, gre že vse v Ljubljano. Bled, vozi z Saubermacher-jem nekam na Štajersko, tako tudi Škofja Loka. Imajo pač ene druge pogodbe. Vse drugo je sedaj že Ljubljana, od Radovljice navzgor, je pa na

Jesenicah, kjer je pa nekaj izzivov, o katerih smo že govorili na prejšnji seji. Če ni več...

TOMAŽ MEGLIČ: Jaz bi še eno vprašanje dal.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Izvoli.

TOMAŽ MEGLIČ: Kako je pri vas s komunalnim blatom, z odlaganjem? Ali se s tem vi ukvarjate ali je to druga firma?

DUŠAN MARC (JP VOKA SNAGA): Vodovod kanalizacija, saj imamo tudi eno veliko čistilno napravo, se mi zdi, tam nekje dol v Zalogu. Mi imamo blata veliko. Ampak, kot je vaš župan omenil. Zdaj zadnje čase, kakšno leto, dve leti, še več pa zadnje tri mesece vemo kaj se dogaja. Tukaj očitno smo tudi na državnem nivoju potrebovali eno tako, na žalost, tako tudi v smislu okoljske škode, spodbudo, tako da, tukaj prav župan ugotavlja. Pri nas se neke pospešene aktivnosti dogajajo, seveda, pri takem projektu, kot je bil naš RCERO, kjer so se že leta 2006, 2007 začele aktivnosti, pa smo 2015, 2016 poskusno zagnali. Taki projekti hitro pet, šest, sedem, osem let potrebujejo za načrtovanje izgradnje, pričetek obratovanja. Lahko, da bo nekaj podobnega se zgodilo tudi pri objektu za toplotno obdelavo odpadkov. Ampak, tisto kar je verjetno ta trenutek najbolj pomembno, da je ta javna politična in vsa klima zaenkrat, smo spoznali, da cel svet to uporablja, da verjetno tudi mi ne moremo biti nekaj posebnega, pametnega, da to enostavno ne gre. Tukaj zna biti realizacija v to smer in nekaj podobnega se mi zdi, v nekih manjših obsegih, bomo iskali rešitve tudi za odpadno blato. Pri nas ga je le toliko. Ne bo to isti objekt.

TOMAŽ MEGLIČ: Bi se pa dalo potem tudi s tem priključiti vam?

DUŠAN MARC (JP VOKA SNAGA): To mi pa drobna ptička ni še povedala.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: To drugače ni del te zgodbe, za blato je pomembna koncesija. Pri nas gre zdajle, Vesna, koliko na Vrhniko.

VESNA JEKOVEC (DIREKTORICA PODJETJA KOMUNALA TRŽIČ): Zdaj je v bistvu enoletna pogodba, enoleten razpis. Zdaj smo sicer uspeli doseči tako ceno, da ne bo povišanja iz tega naslova.

Ampak na letni ravni podaljšujemo, ker skoz malo čakamo, če se bo kaj spremenilo. Ne upamo za daljše obdobje iti.

TOMAŽ MEGLIČ: Hvala.

DUŠAN MARC (JP VOKA SNAGA): Je pa res, saj veste, beseda ni konj in tudi v tem postopku, ko bomo precej komunicirali, pristop k RCERO, vse sorte ljudi se bo srečevalo. Tudi verjetno tudi taka vprašanja, pobuda, interes lahko pade na plodna tla. Če si predstavljate dve leti nazaj smo bili mi tudi skregani med seboj, čeprav smo bili v tisti družini, ljubljanski, ampak Vodovod kanalizacija je bilo eno podjetje, SNAGA smo bili pa mi, tisti zadnji, tam »odpadkarji«. Kolegi, ki peljejo ta projekt pri nas odpadnega blata, seveda jim bo zelo dobrodošla naša izkušnja kako en projekt speljati, kjer ne vem, od začetka je bilo 37 občin, čeprav samih bolj domačih, da potem imaš pa 57 občin in se s 57 župani pogovarjaš, s 57 občinskimi sveti. Da poskušaš tako zadevo pripraviti, ki je vsem sprejemljiva. Tako, da tukaj mislim, da bo neka podobna pot ubrana in ne vem zakaj ne bi že sedaj povedali, če bi želeli iskati skupno rešitev.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Večinska srednje-evropska praksa je tudi sežig. Sta pa dve poti, eni ga prej izsušijo po občinah, potem pa nekaj vozijo, da ga požgejo. Eni pa takega kot je, pri nas stisnjen, peljejo direkt v cementarne, sežigalnice, toplarne, to je racionalno najbolj ugodna pot. Tista vmesna faza, sušenje, tako kot Kranj razmišlja, je draga zgodba. Ampak, to z odpadki in kantami nima zveze.

Zdaj imamo, glede na to, če vidim, da je soglasje velik, moram mi potem tudi glede na predlog Odbora za gospodarstvo in gospodarske javne službe, da začnemo takoj po novem letu, ko koncesije še ne bomo imeli, bomo morali pa za mesec, dva skleniti pa pogodbo. Zato bom s tema dvema sklepoma, ki vam jih sedaj preberem predlagal v sprejem še tretjega. Prva dva, ki jih imata zapisana sta:

Prvi, »Občinski svet Občine Tržič podpira namero, da Občina Tržič pristopi k podelitvi koncesij za izvajanje gospodarske javne službe obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov ter odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov z območja občine Tržič JAVNEMU PODJETJU VODOVOD KANALIZACIJA SNAGA d.o.o.«

Drugi, «Občinski svet Občine Tržič zadolži župana, da z občinsko upravo pripravi vse potrebne dokumente za podelitev koncesij za izvajanje gospodarske javne službe obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov ter odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov za območje občine Tržič JAVNEMU PODJETJU VODOVOD KANALIZACIJA SNAGA d.o.o.»

In še 3., ki rešuje to vmesno obdobje: »Občinski svet Občine Tržič predlaga, da Občina Tržič in Komunala Tržič d.o.o. pripravita predlog začasne pogodbe za zagotovitev izvajanja gospodarske javne službe obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov ter odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov z območja občine Tržič od 1. 1. 2022 dalje. Z osnutkom pogodbe se pred podpisom pogodbe seznanijo Občinski svet Občine Tržič.« Tako, da če bo vse prav.

JASNA KAVČIČ (OBČINA TRŽIČ - URAD ZA OKOLJE IN PROSTOR): Mogoče bi tam dodali od 1. 1. do podelitve koncesije.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Ja, se pravi od 1. januarja 2021.

KLEMEN SRNA (DIREKTOR OBČINSKE UPRAVE): Do vzpostavitve koncesijskih razmerij, a je v redu?

VESNA JEKOVEC (DIREKTORICA PODJETJA KOMUNALA TRŽIČ): Ja, do vzpostavitve.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Do vzpostavitve. Drago, ali to sledi tistemu, kar ste vi rekli, ali je še kaj za dodati?

DRAGO ZADNIKAR: To je v redu.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Super. Hvala lepa.

JASNA KAVČIČ (OBČINA TRŽIČ - URAD ZA OKOLJE IN PROSTOR): Mogoče še to, ker bo naslednja 2. decembra, to lepo sovpada, časovno, toliko da to pogodbo prinesemo na občinski svet, da se pregleda in potem tudi lahko župan podpiše.

DUŠAN MARC (JP VOKA SNAGA): Če se lahko oglasim. Mi bomo veseli, če se do naslednje seje vašega občinskega sveta, z vaše stran, najmanj kar je, prejmemo te sprejete sklepe, pričakujemo. Vaša pobuda, da se pristopno pogodbo tudi podpiše. Mi upamo, da bomo tudi naše ustanovitelje v tem času uspeli formalno, tudi od njih soglasje dobiti, tako da

mislim, da imamo dovolj časa. Tako, da bomo lahko res, veseli potem decembra.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Hvala lepa. 18 nas je v dvorani. 16 nas je kliknilo beli gumb, če si še kdo kaj premisli, naj malo pogleda. Deluje? Če kdo želi še obrazložiti glas je zdaj čas.

17 prisotnih (nas je potrdilo s klikom). Kdo se s temi tremi sklepi strinja? Eden ima še možnost glasovati, 10 sekund še počakamo. 16 za. Nihče proti. Sklep je sprejet.

Dušan, hvala. Vesna, hvala.

Prehajamo na predzadnjo **8. TOČKO DNEVNEGA REDA - PREDLOG ODLOKA O SUBVENCIONIRANJU SOCIALNO VARSTVENE STORITVE SOCIALNI SERVIS V OBČINI TRŽIČ - PRVA OBRAVNAVA**. Gre za prvo redno obravnavo. Nasproti gremo starejšim ljudem. Na kakšen način, bo pa na kratko povedal direktor. Klemen, izvoli.

KLEMEN SRNA (DIREKTOR OBČINSKE UPRAVE): Župan, hvala lepa za besedo. S tem aktom vzpostavljamo pravno podlago za sofinanciranje obstoječe storitve, pač, čisto povsem enostavno, osebne telefonskega alarma, ki je namenjen predvsem starejši generaciji in omogoča neko varnost za tisti čas, ko so sami ali pa v kakšni stiski. Dejansko gre v praksi za bodisi kot obesek, bodisi kot zapestnica, bodisi kot preko telefona, kako pokličeš 24-urno asistenco. Storitve zagotavlja, kot ste lahko razbrali Telekom Slovenije, pa mislim, da še nekaj ponudnikov. Zadeva funkcionira na način mesečnega najema, ki pri omenjenem ponudniku stane 24,40 eur. Na Občini Tržič smo se odločili za 90% subvencijo oziroma za subvencijo v višini 22,00 eur. Med občinami, ki že sofinancirajo smo izbrali eno najvišjih subvencij. Okoliške občine se zelo različno odločajo. Od 5, 10 eur, pa 24 eur. Mi pričakujemo, da v začetni fazi verjetno ne bo nekega navala. Ker pa postajamo vse bolj starajoča se družba in z namenom, da bi starejši tudi starost preživljali čim dlje v nekem domačem okolju, dokler še lahko, je to ena izmed spodbud oziroma možnosti, ki jo lahko izkoristijo. Gradivo je bilo poslano tudi v seznanitev zainteresirani javnosti. Javna razprava bo trajala do 29. 11. 2021. Do takrat, seveda, glede na to, da gre za prvo obravnavo, vabljeni z vsemi pripombami, ki v tej fazi ne potrebujejo amandmajske oblike. Toliko z moje strani. Veliko smo pa že povedali na samih odborih. Če so kakšna vprašanja, sem na voljo.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Hvala lepa. Mnenje odborov, tisti, ki ste to.

VIDA RAZTRESEN (ODBOR ZA DRUŽENE DEJAVNOSTI): Naš odbor se je seznanil s tem odlokom, s prvo obravnavo in potrjujemo. Predvsem pa opozarjamo, da je potrebno temeljito obveščanje občanov o teh možnostih. Marsikdo ne bo seznanjen, zato je potrebno povezavo, preko negovalk in pa preko patronažnih sester, preko društev upokojencev in invalidov in pa preko recimo Tržičana, preko medijev, obvestiti o tej možnosti.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Hvala lepa. Prostor. Gospodarstvo.

DRAGO ZADNIKAR (ODBOR ZA GOSPODARSTVO IN GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE): Ja, mi smo ga sprejeli. Smo se seznanili z vsebino.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Hvala lepa. Razprava svetnic in svetnikov. Kdor ni bil na odboru. Gospa Jenko, izvoli.

JANA JENKO: Mene pa zanima kdo so sedaj ti ponudniki teh storitev. Če se kaj ve.

KLEMEN SRNA (DIREKTOR OBČINSKE UPRAVE): Mi smo zaenkrat raziskovali samo to Telekom-ovo ponudbo. Zdaj, pa če na hitro odtipkate v Google pa so še drugi ponudniki. Mi tukaj ne bomo diskriminacije ustvarjali. Tam, kjer si bo oseba izbrala to osebno asistenco, s tovrstno vsebino, bo oddala vlogo in pridobila pač subvencijo v tej višini. Moram pa reči, da tržne analize nisem delal, najbolj znana je ta, od omenjenega ponudnika.

JANA JENKO: Se pravi, telefonski operaterji to ponujajo.

KLEMEN SRNA (DIREKTOR OBČINSKE UPRAVE): Enega sem omenil, Telekom Slovenije. Sem pa pač na hitro v Google zgolj opisal, podrobno pa nisem šel gledat, iskreno povedan. Predstavljam si, da bo, ko bo to dovolj tržno zanimivo, zanimivo za vse, kar je pač tudi neka logika. Potem se bo pa vsak odločil. Verjetno tudi glede na ceno, pa na nek komplet storitve. Je pa to bolj spodbuda, tudi z visoko višino subvencije, da je to pametna zadeva. Tudi interesa po drugih občinah, vsaj v začetnih fazah ni bilo veliko, tako da sprejemam tudi sugestijo oziroma jo sprejemamo Odbora za družbene dejavnosti. Tudi prošnja vsem svetnikom, ki poznate akte, ki jih sprejemamo, da se to pač razširi med zainteresirano

ciljno populacijo. Najboljši komunikatorji so seveda mlajši v družini, ki lahko te informacije kakovostno predajo svojim staršem.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Še kaj. Drago izvoli.

DRAGO ZADNIKAR: Hvala za besedo. Z moje strani, vsa pohvala, da se je ta zadeva, nekako, da se je k tej zadevi pristopilo. Že v času mojega mandata smo se o tem pogovarjali, ampak nismo nekako zaključili. Jaz bi sicer izpostavil določene stvari, ki ste jih gotovo pri pripravi tega gradiva malo spregledali.

Pri obrazložitvi na primer. Pravni temelj, tam pravilnik je treba dopolniti z navedbami v katerih uradnih listih je bilo to objavljeno. Seveda v odloku je pravilno citirano v katerih, tukaj pa ne.

Potem, v 3. poglavju Cilji in načela akta - »S sprejetjem predlaganega pravilnika« je pravilno »odloka«.

Tukaj gre za manjše take, kako naj rečem, napakice, ki jih je pripravljavka gotovo spregledala, ampak niso pa pomembne kar se samega odloka tiče.

Zdaj, če nadaljujemo tisto, kar smo se že prej pogovarjali, od tega ponudnika. Samo to me zanima. Če boste dobili na tržišču cenejšega ali pa če dražja ponudba, no dobro, če bo dražja, se ne boste odločili. Če boste dobili cenejšega ponudnika. Kaj to pomeni za odlok? Ali boste potem odlok spreminjati ali se boste držali procentov subvencije?

KLEMEN SRNA (DIREKTOR OBČINSKE UPRAVE): V izogib temu, da bi recimo, ko in če se pojavijo drugi ponudniki, da bi cene postale v neravnovesju glede, veste, tukaj bo tudi pomembno. To je kot mobitel paket. Kaj imaš vključeno. Nekdo ti nekaj prodaja, drug ti nekaj drugega. Zato je zaenkrat subvencija fiksirana na 22 eur. Bomo pa videli skozi čas, kaj se bo dogajalo in temu se seveda tudi ustrezno prilagodili z odlokom v kolikor bo potrebno. Ne bi pa želel diskriminirati nekoga, da dobi 90% od 50 eur vrednega paketa, nekdo bi se pa za cenejšega odločil, za 24, pa bi dobil potem 22 eur. V tem smislu, 22 eur, tako kot je sedaj nekako bilo ugotovljeno, da ta ponudnik to ponuja, da se subvencionira v tej višini. Trenutno pa to znaša 90%. Lahko pa da bo on podražil, pocenil.

DRAGO ZADNIKAR: Potem bi se pa dotaknil še samega odloka. Ne vem, kar se tiče, same zabeležbe teh določil. Na primer, v prvem členu govorite o »nadaljevanju varovanja na daljavo«, ampak tega izraza v nadaljevanju sploh ni več omenjenega.

Pa tukaj, na primer, sem gledal 2. člen, drugi odstavek, prva točka. Tukaj govorite o sedemdesetih letih, če pa pogledam obrazec, ki je priložen, je pa starost nad 65 let.

Kaj potem še. Ne vem, tukaj sem skoraj za vsak člen nekaj našel, neke nejasnosti, pa bi ne vem, predlagal, da se enkrat oglasim pri tej pripravljavki ali pa pri tebi, gospod direktor, da tole gremo skozi, pa potem. Ali pa, če to pisno naredim? To se lahko odločimo.

KLEMEN SRNA (DIREKTOR OBČINSKE UPRAVE): Z veseljem, osebno ali pisno.

DRAGO ZADNIKAR: Kako?

KLEMEN SRNA (DIREKTOR OBČINSKE UPRAVE): Da lahko, osebno ali pisno, da ne bomo tukaj.

DRAGO ZADNIKAR: V redu. Potem bi pa še, tole sem malo tudi računal iz teh podatkov, ki ste jih navedli. Na primer. V Trziču živi 22,5% starejših od 65 let. To se pravi, je cca 3.400 starejših v občini Trzič. Zdaj pa ta podatek primerjamo s tem kar je v občinskem proračunu, ki znaša za to socialno pomoč ali če lahko temu rečem, storitev, namenjenih 2.000 eur. To dejansko pomeni za 7 uporabnikov.

KLEMEN SRNA (DIREKTOR OBČINSKE UPRAVE): Natančno tako.

DRAGO ZADNIKAR: Je točno tako? Če gremo res v tako promocijo te storitve. Ne vem, če boste dobili ne vem kakšne številke, kako boste... Dobro, saj je v odloku navedeno, da se to subvencijo uporabi, do porabe sredstev. Ampak, ne vem.

KLEMEN SRNA (DIREKTOR OBČINSKE UPRAVE): Še enkrat. Stopamo na neznano področje. Ali bomo sredstva prerazporedili v primeru, da jih zmanjka. Sem pa povedal realno, koliko je bilo dejanskega povpraševanja, na primer, od konkretnega ponudnika. Ima na svoji spletni strani objavljeno tabelo, katere občine že subvencionirajo in trenutno, mislim, da smo prejeli enega ali dva klica. Tako, da bomo šli v promocijo.

Na sami postavki je zagotovljenega tudi več denarja. Kar pomeni, da je omogočeno prerazporejanje, tako da ne bo pomenilo, da če jih bo več, da bomo pa kar takoj zavrnilo. Bi bilo pa nespametno, da damo cifro, ki ne bo niti realizirana v proračun.

DRAGO ZADNIKAR: Sem razmišljal tudi o tem, na primer, ali ta subvencija, ki jo posameznik koristi, ne pomeni tudi neko davčno obremenitev. Ne vem, boste te stvari še preverili pri organih, da ne bi potem, tisti, ki si bodo to za to odločili, potem tudi neprijetno presenečeni ob obračunu dohodnine ali pa teh drugih stvari. Sem se tudi spraševal za samo preverjanje pogojev. Tam bodo se bodo ti koristniki, upravičenci izkazovali z zdravstvenimi podatki. Vemo, da so osebni podatki in tako naprej. Če ste o teh stvareh tudi razmišljali. Tako, kot sem rekel, da ne bomo predolgi. Jaz bi predlagal, da tole na hitro enkrat gremo skupaj čez. Da vidimo, ali sem prav razmišljal ali pa... je pa tudi tako. Določene stvari vem, da so iz drugih odlokov kopirani, tudi obrazec je nekako kopiran iz Občine Ribnica. Zato pravim, da je treba te stvari malo prečesati in popraviti.

KLEMEN SRNA (DIREKTOR OBČINSKE UPRAVE): Se strinjam.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Hvala, spodbudno. Prvo branje, osnutek, zgodba čisto nova. V nastajanju. Vzemimo si čas, dobro zrihtajmo. Vsaka pomoč dobrodošla in dragocena. Super. Hvala lepa. Še kdo kaj na to temo? Ni.

Ugotavljamo navzočnost. Beremo sklep: »Sprejme se Predlog Odloka o subvencioniranju socialno varstvene storitve socialnega servisa v občini Tržič - prva obravnava.«

Bel gumb je pokazal, da smo na 15, mislim, da je kakšen več, 16, 17. Malo spremljate, če kakšnemu ne dela ali kaj takega kdaj. 18 prisotnih. Kdo se strinja? 18 za. Hvala lepa.

Z točko 9. bomo pa zaključili in sicer **9. TOČKA DNEVNEGA REDA - PRODAJA NEPREMIČNINE PARC. ŠT. 195/18 k.o. 2141 Podljubelj**. Če se boste spomnili, tam smo prodajali dve zgodbi. Mislim, da ene 25 let. Eno smo prodali in to dobro prodali. Od izklicne malo pod 50 tisočaki se je zgodba ustavila na 70. Pri drugi so pa neki mladinci »naumili« eno posebno taktiko javne dražbe. Zato smo se odločili, da jo ponovimo. Jasna, povej.

JASNA KAVČIČ (OBČINA TRŽIČ - URAD ZA OKOLJE IN PROSTOR): Kot je že župan nakazal je pač na isti dan, 15. septembra, sta bili dve javni dražbi. Najprej ta za večji sklop treh parcel, ki se je pač uspešno dražila in potem tudi za višjo ceno prodala. Pri drugi dražbi je bilo pa pet dražiteljev in ko se je dražba pač začela, je samo eden izmed dražiteljev povišal ceno za tisto, kar je bilo predvideno, zato 500 eur. Potem pa nič več naprej. Ker smo pa med obema dražbama, nekako bom rekla, ali zalotili ali videli, da se dražitelji med seboj dogovarjajo, smo pač utemeljeno sklepali, da so se dogovorili in v takih primerih, ko zaradi ne-višanja nismo dosegli višje cene prodaje, smo se pač odločili, da v bistvu, da je komisija lahko postopek prodaje ustavila. Vso vplačano varščino smo povrnili. Zdaj, glede na to, da bi lahko dosegli višjo ceno predlagamo, da se izvede ponovna prodaja, vendar sedaj po drugi metodi, ne javna dražba, ampak zbiranje ponudb, kjer bo v zaprtih ovojnicah vsak ponudil kakor potencialni kupec. S tem, da smo zvišali izhodiščno ceno na 30.000 eur iz 28 in še nekaj na 30.000 z DDV in da to zgodbo ponovimo. Ker, če je bilo sedaj 5 interesentov, predvidevamo, da bo pri naslednji prodaji, da jih bo verjetno tudi enako ali pa še kakšen več. Toliko.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Prostor in okolje ste debatirali?

NEJC PERKO (ODBOR ZA OKOLJE IN PROSTOR): Ja, predlagamo sprejem.

ŽUPAN MAG. BORUT SAJOVIC: Še kdo drug kaj? Ne. Sklep se glasi: »Sprejme se sklep o prodaji nepremičnine parc. št. 195/18 k.o. 2141 Podljubelj. Kot metoda razpolaganja se izbere javno zbiranje ponudb z izhodiščno ceno 30.000 z vključenim 22% DDV. Davek na promet nepremičnin, strošek notarske overitve in vknjižbo v zemljiško knjigo ter ostale stroške plača kupec.«

17 prisotnih. Kdo se s tem strinja? 17 za. Hvala lepa. Sklep smo sprejeli. Bomo skušali prodati čim prej in čim boljše.

Hvala lepa. Smo končali. Hvala za potrpljenje, debate, pa »merkajte« in zdravi ostanite. Srečno.

Seja je bila končana 21. oktobra ob 20.56 uri.

